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96.  Könyvárverés

(Maradj  otthon!)  
Kedves barátaim, a rendkívüli helyzetre való tekintettel az árverés is otthon

marad. Internet és telefon segítségével van lehetőségük részt venni árverésünkön.
Az axioart.com élőben „live” közvetíti az árverést, de ezúttal ők is otthon marad-
nak, videó kapcsolatot tartunk velük. Ahogy ezeket a sorokat írom, jön a felis-
merés, hogy ezúttal nem tudunk majd úgy beszélgetni, mint korábbi esemé-
nyeinken. Ez most nagyon fog hiányozni, mert számomra mindig kellemes az
Önökkel való találkozás. Bízom benne, hogy május 15-én már látni fogjuk ennek
a rendkívüli helyzetnek a végét, de sajnos biztos vagyok benne, hogy május
közepén is jobb lesz még otthon maradnunk. Családom támogatását élvezve,
közösen kívánunk Önöknek jó egészséget és sikeres licitálást!

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu / www.axioart.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2020. május 15-én (pénteken)
17 órai kezdettel



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát. A vételár:
1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 40.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
40.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft
100.000,-Ft-tól 200.000,-Ft-ig 10.000,-Ft
200.000,-Ft-tól 500.000,-Ft-ig 20.000,-Ft
500.000,-Ft felett 50.000,-Ft összeggel emelkedik.
2. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a telefonon és az
online licitálók előnyt élveznek. Telefonos licitet csak korlátozott számban tudunk
fogadni egy adott tételre két fő tud telefonon licitálni. Online az axioart.com
felületén bárki bekapcsolódhat az árverésbe, aki előzetesen regisztrálta magát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Az árverésen elnyert tételeket kérjük 30 napon belül átvenni. A 30 napon belül
át nem vett könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételein-
ket megbízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött
szerződéstől. A Ptk. szabályozta rendelkezések alapján a vásárlástól való elállást
szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük Önöket licitáláskor felelős döntést hoz-
zanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően. A rendkívüli helyzetre
való tekintettel tételeiket futárszolgálattól banki utalást követően, vagy utánvéttel
fizetve vehetik át.
4. A telefonon licitálók, illetve telefonon, levélben, vagy e-mailben vételi meg-
bízást adók számára a leütési ár +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és
leütési árak az áfa-t tartalmazzák. A 30. nap után történő fizetés esetén 20%
árverési jutalékot számítunk fel. 
5. Axioart: Regisztrációt követően az axioart.com online felületén lehetősége van
vételi megbízást adni, illetve árverésünk ideje alatt online („live”) licitálni.
Az Axioart Kft. egyedi kényelmi szolgáltatást nyújt díj és jutalék ellenében. Az
online felületen vételi megbízással, vagy licittel elnyert tételek után + 5% jutalékot
számítunk fel, így a leütési ár + 20% árverési jutalék a vételár.
6. A tételek az axioart.com online felületén bemutatott állapotban kerülnek
árverezésre. Amennyiben további információra, állapotképekre van szüksége for-
duljon hozzánk bizalommal, képeket küldünk, részletes állapotleírást adunk.

Kistokaj, 2020. Pogány János



1., ASZLÁNYI Károly:
Brentford rendet csinál – Regény.
(Bp., 1937.) Nova. 304 p. Első kiadás!
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben. „Aszlányi Károly – 1937 
könyvnapon” dedikált példány!

4000,-
2., ASZTALOS István:
Üröm (Regény)
(Bp., 1942.) Révai. 267 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Az első oldalon „Ruffy Péter” erdélyi,
író autográf névbejegyzése. „Péternek
őszinte szeretettel – Asztalos István 
Bpest. 1942. június 3.” Ruffy Péter
írónak dedikált példány!

4000,-
3., BALÁZS Győző:
Homokbucka tövén (Mozaik)
Miskolc, 1930. Ifj. Ludvig és Janovits. 
23 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány! Az író, költő, reformá-
tus lelkész a miskolci református gim-
názium vallástanára, ma művészeti 
gimnázium viseli a nevét.

4000,-
4., BÁLINT Jenő:
Benedek Péter földmíves-festőművész
(Bp.), 1923. Amicus.
1 t. (a festőművész önarcképe) 48 [2]
p. 18 képpel. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
kézi festésű borítással, a címtáblán 
címkével. A címlapon poss. bélyegző: 
„Nádas Sándor könyve”. 
„Nádas Sándornak őszinte nagyrabe-
csüléssel: Bp. 923. V. 14. Bálint Jenő”
a Pesti Futár alapító főszerkesz-
tőjének dedikált példány!

4000,-

5., BALOGH Károly:
Római könyv I-II.
I. Vesta – II. Ianus.
Bp., 1941. M. Kir. Egyetemi Ny.
304 [2] p. 19 t. (képek) 1 kihajtható
térk. ; 327 p. 21 t. (képek) 1 kihajtható
térk.
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.)
Az első kötetben „Horánszky Lajos-
nak, őszinte tiszteletem, hálám és sze-
retetem jeléül. – 1941. Karácsony 
– Balogh Károly” a neves műgyűjtő, 
publicista, országgyűlési képviselőnek
dedikált példány!

6000,-
6., BANGHA Béla S. J.:
Katolikus lexikon I-II. (A-E ; E-K)
Bp., 1931. Magyar Kultúra.
1 t. (XI. Pius Pápa) XVI. 528 p. ;
VIII. 532 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
egészvászon kötésben. A sorozat 4
kötetben teljes! (2 db.)
„Vargha Pistának nagy szeretettel – 
Budapest, 1931 június 22-én Bangha
Béla” az író, jezsuita szerzetes, 
„Magyarország sajtóapostola” dedi-
kált példány!

10000,-
7., BÁRÁNY Tamás:
Zsibvásár – Versek prózában.
(Bp., 2000.) Hét Krajcár.
151 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Jókai Annáéknak sok-sok szeretettel
küldi – Bpest, 2000. V. hó 10-én – 
kézcsókkal Tamás” az írónőnek dedi-
kált példány!

3000,-
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8., BARÁTH Tibor:
Magyar történet
Kolozsvár, 1941. Ferenc József 
Tud.egyetem Történeti Intézete.
229 [3] p. 1 mell. (tartalom)
Második bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban. 1945-ben 
betiltott magyar történelemkönyv.

8000,-
9., BEIFFAULT Ödön:
Róma a XIX. században
Franciából fordította:
Mártonffy Frigyes. 
Brünn, 1870. Karafiat Frigyes.
[4] 448 p. 13 t. a szövegközt és a táblá-
kon fametszett képekkel gazdagon 
illusztrálva.
Kiadói festett (barna) egészvászon
kötésben.

8000,-
10., BEKSICS Gusztáv:
A magyar faj terjeszkedése és nemzeti
konszolidácziónk különös tekintettel
a mezőgazdaságra, birtokviszonyokra
és a népesedésre.
Bp., 1896. Athenaeum.
XV. 98 [2] p. Második kiadás.
Későbbi korhű félvászon kötésben. 

8000,-
11., BEKSICS Gusztáv:
Ködös problémák – Regényes kép.
Jókai Mór előszavával.
Bp., 1904. Lampel R.
XI. [5] 199 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott
félvászon kötésben. A címlapon fent
tintával írt 1904. március 20-án kelt.
ajándékozó sorok. Az impresszum 
alatt „1904. m. 20. B. G.” monog-
rammal, datált, aláírt példány!

8000,-

12., BENCS Zoltán:
Magyar világnézet
/Nemzeti Könyvtár 1./
Bp., 1939. (Stádium.) [2] 32 [2] p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

3000,-
13., BENEDEK István:
Az író lelke – Irodalmi tanulmányok.
Bp., 1978. Magvető.
502 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Juhász Terézkének szívesen – 
Benedek István – 1981. máj. 5.” 
dedikált példány!

3000,-
14., BENEDEK Marcell:
Irodalom-esztétika
/Kultúra és tudomány/
Bp., 1936. Franklin-T.
174 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Földessy Gyulának szeretettel – 
Benedek Marcell 1936. ápr. 20.” a 
neves irodalomtörténész, Ady Endre
egykori barátjának, az „Ady-apostol”-
nak dedikált példány!

6000,-
15., BENJÁMIN László:
Ötödik évszak – Versek és fordítások.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
199 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak baráti szeretettel – 
Benjámin László 1962. X. 16.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
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16., BERCZELI Anzelm Károly:
Mindenkiért - - novelláskönyve.
Szeged, 1928. Prometheus-Ny.
153 [3] p. Első kiadás!
Kiadói javított rajzos papírborítóban,
amely Békeffi György színes linomet-
szete. „Bandinak (?) A novellák job-
bak szegény Gyurka címlapjánál, s ez
még mindig szerénység. Nagy szeretet-
tel: Karcsi” dedikált példány!

4000,-
17., BERTHA Bulcsu:
Fehér rozsda (Novellák)
Bp., (1982.) Szépirodalmi. 257 [3] p.
Würtz Ádám rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Illés Lajosék-
nak tündöklő barátsággal – Bertha
Bulcsu – Bp. 1982. V. 25.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
18., BERTÓK László:
Fák felvonulása (Versek)
Bp., (1972.) Magvető.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dobák Paliéknak, baráti szeretettel
– Pécs, 1972. szept. 29. Bertók Laci”
a zenei szakírónak dedikált példány!

3000,-
19., BERTÓTI István, Dr.:
Vadgazdálkodás és vadászat
Bp., 1970. Mezőgazdasági. 326 [6] p.
XXXII. (16 kétoldalas kép tábla)
Ötödik, bővített kiadás.
Kiadói papírborítékban. „Dr. Sárközi
Sándor kedves barátomnak szívélyes
vadászüdvözlettel – Bpest, 1970. jun.
9. a Szerző” dedikált példány!

3000,-

20., BODOR Antal, Dr.:
Magyarország helyismereti könyvé-
szete 1527-1940
Összeállította: - -.
/Bibliographia Locorum Hungariae/
Bp., 1944. Szerző. (A Magyar Társaság
támogatásával.) XII. 424 hasáb (212 p.
kéthasábos szövegszedettel)
Kiadói papírborítóban.

8000,-

BOLSEVIZMUS,
KOMMUNIZMUS

21., BUCHARIN Nikoláj:
Az imperializmus diktaturájától a
proletárdiktaturáig
Fordította: Rajczy Rezső.
Bp., 1919. M. Szocialista P. 53 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
22., BUCHINGER Manó:
Küzdelem a szocializmusért – 
Emlékek és élmények. /Októberi for-
radalom – Emigráció II./
(Bp., 1946.) Népszava. 318 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.

4000,-
23., CHURCHILL, (Winston):
- - nyilatkozik a Szovjetről
(Bp., 1944. Stádium.)
102 p. (a címlap előtt 1 lap hiány) szá-
mos szövegközti politikai, háborús
karikatúrával illusztrálva.
Későbbi, modern félbőr kötésben. 

8000,-
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24., CSEKES Béla:
Válasz a kommunisták vallásellenes
támadásaira /Református Világszemle
kiadványa 1./
Munkács, 1938. Ny.: „Kálvin”. 23 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
25., JÁKÓ Margit, kézdiszentléleki:
Mult, jelen, jövő
Bp., 1925. „Mult, Jelen, Jövő”. – (Ny.:
Stádium.) 1 t. (Horthy portré) 332 p.
11 t. (képek) Negyedik kiadás.
Kiadói rajzos, irredenta papírborí-
tóban. „Budapest, 1925. júl. 15. –
Jákó Margit” dedikált példány!

6000,-
26., JÁSZI Oszkár:
Magyar kálvária magyar föltámadás – 
A két forradalom értelme, jelentősége
és tanulságai.
Bp., 1984. „M. O.” („Magyar 
Október” Szabadsajtó.) 181 [3] p.
Kiadói papírborítóban. Az 1969-ben,
Münchenben megjelent emigráns
kiadás szamizdat reprintje. A könyv
eredeti borítóját a rendőrség elkobozta.
Az új borító a mű első, 1920-as bécsi
kiadása címlapjának és Jászi két fény-
képének felhasználásával készült. 

6000,-
27., KÁROLYI Mihály:
Tiétek a föld! – Üzenet a magyar
földmívesszegénységnek.
Páris, 1931. (Imp. Hurel.) 62 [2] p.
Kiadói kissé viseltes papírborítóban. 
Károlyi emigrációban írt és kiadott
rendkívül ritka bolsevista röpirata.

4000,-

28., MARKÓ Marcell, P.:
Szibérián át a kolostorig – 
Hadifogoly életregény.
Pápa, (1936.) Ferences Zárda.
163 p. Második kiadás. 5-10.000-ig.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Závory munkája.

4000,-
29., NAGY Iván, Dr.:
Prága Moszkva kezében…
(Bp., 1937.) Szerző. –
(Ny.: Arany J. ny.) 132 [4] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A kötet lapjai kissé foltosak. Betiltva!

8000,-
30., OTTLIK László:
A marxizmus társadalomelmélete – 
Elméleti kritikai és történelmi tanulsá-
gok. /Kultúra és Tudomány./
Bp., 1922. Franklin-T. 135 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.

4000,-
31., SZABÓ Miklós:
Kiev – Német kivonattal – Mit 
Deutschem auszug.
Bp., 1943. (Szerző. – Ny.: Franklin-T.)
79 p. 15 kétoldalas t. (képek) 1 kihajt-
ható térk.
Kiadói papírborítóban.
A város földrajza, történelme, látvá-

nyosságai.
8000,-

32., TROTZKI (Trockij), Leo:
Geschichte der Russischen revolution
– Febraurrevolution.
Berlin, 1931. S. Fischer. 455 [9] p. 4
t. (képek) Első német nyelvű kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben.
Trockij műve az orosz forradalomról. 

8000,-
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33., WELTNER Jakab:
Forradalom bolsevizmus emigráció
Bp., 1929. Szerző. – (Ny.: Világosság.)
317 [3] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a rajzos borító címlap a könyvtest-
be kötve.

8000,-

* * *

34., BORI Imre: A jugoszláviai ma-
gyar irodalom története
Újvidék, 1998. Forum.
402 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
Megjelent 1000 példány.
„Cseke Katalinnak barátsággal – 
Bori Imre – Bp. 1999. március 17.” 
dedikált példány!

4000,-
35., CZIKE Gábor, N.: A XVII.
század művelődéstörténete (Barok)
Bp., 1929. (A Szegedi M. Kir. Áll.
Faipari Szakiskola.) 62 [2] p. ; [4] 22 t. 
Kiadói papírborítóban.

4000,-
36., CSELÉNYI Béla:
Évszakok gipszalkonyatban (Versek)
/Íves könyvek 2./
(Bp., 1995. Szerző. – Ny.: 
Nyomdacoop.) 29 [3] p. Első kiadás!
Kiadói bibliofil jellegű papírborítóban. 
Számozott (83./300), „Tarján Tamás-
nak, akit 1979. X. 1-én volt szerencsés
alkalmam megismerni, a kolozsvári 
volt New York kávézóban (akkor: 
Continental) – barátsággal és szeretet-
tel – Béla – Budapest, 1995. V. 31., 
szerda… (rovás írásos sorok)” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-

37., CSENGERY Antal:
Történetírók és történetírás
/Összegyűjtött munkái III./
Bp., 1874. Ráth Mór. IX. 313 [5] p.
Kiadói gerincén aranyozott, préselt
egészvászon kötésben. A kötéstábla
verzóján nemesi ex-libris „Aristidis
Dessewffy de Csernek et Tarkeö”. 

8000,-
38., CSERES Tibor:
Őseink kertje, Erdély
Bp., (1990.) Magvető.
300 [12] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Vlaszaty Irénkének és leányának
Juditnak szívélyes üdvözlettel – Cseres
Tibor, Budapest 90. VIII. 2.” 
dedikált példány!

3000,-
39., CSOÓRI Sándor:
A látogató emlékei (Versek)
Bp., 1977. Magvető.
122 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Margitkának, parázsló rokonszenv-
vel s néhány váratlan jó szaváért hálá-
val is – Csoóri Sándor – 1977. V. 25.” 
dedikált példány!

3000,-
40., CSORBA Zoltán:
Miskolc és Borsod az irodalomban
Miskolc, 1942. Szerző. – Ny.: Fekete
Pál és Társai. 160 p. 6 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

8000,-
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41., CSUKA Zoltán:
„Mert vén Szabadka áldalak…”
(Emlékezés életem két korszakára)
/Életjel miniatűrök 18./
(Szabadka), 1971. Életjel.
100 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Illés Lajosnak a határontúli magyar és
nem magyar irodalmak istápolójának
őszinte barátsággal – Csuka Zoltán – 
Bp. 1972. III. 28.” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

3000,-
42., CSUKÁS István:
Koromcsillag (Versek)
Bp., 1968. Szépirodalmi.
1 t. (Csukás István fotó portréja, amely
Koffán Károly felvétele.) 101 [7] p. 
Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Wagner Katalinnak barátsággal:
Csukás István – Bp. 1968. március” 
dedikált példány!

6000,-
43., CSURKA István:
Tűzugratás – Elbeszélések.
(Bp.), 1956. Szépirodalmi.
336 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A szerző
első önálló kötete. Aláírt példány! 

4000,-
44., CSURKA István:
Utasok (Elbeszélések, tárcák.)
(Bp., 1981.) Magvető.
392 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
„dr. Honti Gyulánénak szeretettel – 
Csurka István 81. V. 30.” dedikált
példány!

4000,-

45., DICKENS, (Charles), Boz:
Két város – Regény. (I-II.)
Fordította: Ds Ls és B.. V….
Pest, 1865. Emich G. 348 p. ; 292 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli kissé kopottas félvászon 
kötésben. (egybekötve)

12000,-
46., Die Volkserhebung in Ungarn – 
23. Oktober 1956 – 4. November
1956 – Chronologie der Ereignisse im
Spiegel ungarischer Rundfunkmel-
dungen.
(München, 1956.) Free Europe Com-
mittee. 84 p. szövegközti képekkel.
Kiadói (nemzeti szín) papírborítóban. 
Az 1956-os események kronológiája a

magyar rádiójelentésekben tükrében. 
4000,-

47., DIVÉKY Adorján: A magyar-
lengyel érintkezések történelmi tanul-
ságai
Bp., 1937. M. Nemzeti Szöv. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
48., DUTKA Ákos:
Remetei képeskönyv
Máriaremete, 1955. (Ny.: M. Nemzeti
Múzeum Tört. M. Rotaprint.) [2] 75
p. Első kiadás! / Kiadói rajzos papír-
borítóban. Mindössze 60 példányban
készült rotaprint eljárással kézirat
gyanánt. „Földessy Gyulának küldöm
ez elvetélt verseket 1954 termése, de
meg nem jelenhettek. Örülnék, ha 
őszinte szót kaphatnék tőled. Ölel, -
Dutka Ákos” az irodalomtörténész
„Ady-apostol”-nak dedikált példány!
A nagyváradi Holnap-os költő 1945

után Máriaremetén élt, hosszú ideig
nem publikált. 6000,-
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EMIGRÁNS IRODALOM

49., BADINY Jós Ferenc: Magyar –
Hit követésében - Indulás a magyar
vallásban… az „új ezerévre” (ahogy 
én látom) – A szerző újévi köszöntője.
/„Pirkan könyvek”/
(Buenos Aires, 1976-(77.)
Editorial ABC.) 30 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
50., BINDER László:
Eltiport szabadság – Forradalmi 
napló 1956 október 23-31.
Torontó, 1956. Menekült Egyetemi
Hallgatók Barátai. 61 [3] p. szövegközti
rajzos képekkel, amelyek a szerző fele-
ségével közös munkái.
Kiadói rajzos papírborítóban. 

4000,-
51., DÁLNOKI Veress Lajosné:
Szabadság nélkül
(München, 1978.) Nemzetőr – Griff. 
168 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Edithkének a
régi szeretettel és hűséggel… Caracas,
1980. jún. 20.” dedikált példány! 

A honvéd vezérezredes feleségének
visszaemlékezései. Dálnokit az 1944.
október 15-ei kiugrási kísérlet előtt a
Horthy Miklós kormányzó akadályoz-
tatása esetére helyettesévé (homo regi-
us) nevezte ki. 1956 októberében 
szabadságharcosok szabadították ki a
márianosztrai börtönből, emigráció-
ban élt.

8000,-

52., ESZTERHÁS István:
Atlanti szaletli – Regény.
Cleveland, USA, (1971.)
Szerző. – Ny.: „Katolikus Magyarok
Vasárnapja”. 319 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Hajdú Győzőnek – Cleveland, 1973.
május 12. – Eszterhás István” az erdé-
lyi magyar írónak, az Igaz Szó főszer-
kesztőjének dedikált példány! 

Eszterhás István (1907-2001.) a
világhírű producer Joe Eszterhas édes-
apja. A Magyar Futár című lap fő-
szerkesztője, tagja volt a Nyilaskeresz-
tes Pártnak. A háború után emigrált,
menekülésük közben született fia. 

4000,-
53., FERDINANDY György:
Nemezió González egyetemi tanár
beszéde a Fekete-erdő állataihoz – 
Novellák.
Párizs, 1970. Magyar Műhely.
114 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Mózsi Ferinek és Áginak nagy szere-
tettel: F. Gyurka – Csikágó, 1981. 
okt. 3-án.” az emigráns író, költőnek 
dedikált példány!

4000,-
54., FIALA Ferenc és Marschalkó
Lajos: Vádló bitófák – A magyar
nemzet igazi sírásói.
London, 1958. Süli. (Hídfő). 284 [4] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A könyv reakció Himler Márton Így

néztek ki a magyar nemzet sírásói című
szintén 1958-ban megjelent művére. A
könyv részletesen foglalkozik Magyar-
ország második világháború utáni
sorsával, felelevenítve a népbíróságok
működését, a pereket, ítéleteket, kivég-
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zéseket. Írói után erőteljesen job-
boldali színezetű. Magyarországon
csakis a rendszerváltás után jelenhetett
meg.

8000,-
55., FIALA Ferenc:
Zavaros évek
München, 1976.
Mikes Kelemen Kör. 287 p.
Kiadói kissé sérült rajzos papírboríték-
ban. A Horthy korszaktól Kádár
Jánosig.

3000,-
56., HEGEDÜS András – Zsille 
Zoltán: Élet egy eszme árnyékában –
Életrajzi Interjú.
Készítette: Zsille Zoltán.
(Wien), 1985. Zsille Zoltán.
[4] IV. 376 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

Zsille Zoltán szociológus interjúja
Hegedüs András, egykori magyar mi-
niszterelnökkel.

6000,-
57., Hídfő Könyvtár II. évfolyam 1. 
London, 1967. (Hídfő.) 64 p.
Kiadói papírborítóban.
A Süli József által alapított londoni

emigrációs lap kiadványa. Süli halála
után a felelős kiadó: Dr. Fabó László.
Felelős szerkesztője: Marschalkó Lajos.
„Marschalkó Lajos: A moszkvai
Győzelem, Vágó Pál: A dél-Amerikai
helyzet ; Bora Ferenc: A szovjet ipar
versenyképtelensége…

8000,-
58., HOMONNAY Ottó János:
Ezeréves haláltusa…
Canada, (1975.) Hungarian Turul
Society. – (Ny.: Fabo.)
287 p. Első kiadás!

Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

8000,-
59., Az igazság a Nagy Imre ügyben
A borító alcímmel: A magyar nép
védelmében – Nagy Imre tanulmányai-
nak teljes szövege. /Magyar Valóság/
(Lyndhurst, USA.), 1976. Kaláka.
1 t. (portré) [6] 199 [5] p.
Kiadói papírborítékban.

4000,-
60., (KACSKOVICS Imre, daruvári),
Yves de Daruvár: A feldarabolt
Magyarország – Trianon, 1920. 
junius 4.
Luzern, Svájc, 1976.
Balogh József. 286 p. szövegközti 
térképvázlatokkal és képekkel.
Kiadói egészvászon kötésben.

A nemrégiben 97 évesen elhunyt
szerző francia katonatiszt, aki a Tria-
noni szerződés következtében került
családjával Franciaországba. A francia
ellenállás közismert alakja.

4000,-
61., KÁDÁR István: Helyünk a világ-
ban – Ember és az egész.
San Francisco, 1985. (Szerző.)
[1] 51 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Jókai Annának, hálával gondolata-
iért, melyen lelkem mélyén erős vissz-
hangot és sziporkázó fényeket keltet-
tek ajánlom figyelmébe ezen, botlado-
zó magyarsággal megírt munkámat. 
Sok szeretettel – Kádár István” az író-
nőnek dedikált példány!

3000,-
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62., KARÁTSON Endre:
Színhelyek (Novellák)
London, 1980. Szepsi Csombor Kör. 
104 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Karátson Gábor munkája.
„Nemes Nagy Ágnesnek szeretettel,
tisztelettel, s ha elfogadja, rokonérzés-
sel – Párizs, 1981. júl. 16. Karátson
Endre” a költő, írónőnek dedikált 
példány! 

3000,-
63., KENDE Géza:
Magyarok Amerikában I-II.
Az amerikai magyarság története.
Clevelanf, USA, 1927. A Szabadság. 
375 p. ; 500 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. (2 db.) 
Kende Géza amerikai magyar író, új-

ságíró, A Szabadság című lap munka-
társa. Az amerikai magyarság hálás
volt az ő munkájáért, ünnepelték, tisz-
teletére bankettet rendeztek Cleveland-
ben. Magyarországon a tiszteletére ren-
dezett fogadáson Horthyval nem fog-
hatott, kezet, mert egy korábbi cikké-
ben kritizálta.

8000,-
64., MÉRAY Tibor:
Nagy Imre élete és halála
München, (1983.) Újváry „Griff”.
388 [4] p. Ötödik kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Annakidején megírni kellett hozzá
szív és tüdő, ma csak papír, vagy húsz
ívnyi, - túllépett rajta az Idő. – Bodor
Júliának és Palinak kézcsókkal, kézszo-
rítással – Méray Tibor – Párizs, 2000
januárjában.” Bodor Pál író, költő,
közírónak és feleségének dedikált pél-
dány! 4000,-

65., MORVAY László: És oly ritkán –
Versek, képek (1972-1997).
/Szivárvány könyvek 33./
Chicago – Bp., 1997.
Framo. – M-Szivárvány Alapítvány.
70 [2] p. szövegközti részben színes,
rajzos képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Mózsi Ferinek ide Csík-Hágóba Cso-
bánka Lake Hope-ra a Loop-on ölelés-
sel és baráti félelemmel – Morvay – 
Csobánka 970 08 29” az iparművész,
grafikus, költő által az emigráns köl-
tőnek, a Framo Kiadó alapítójának 
dedikált példány!

3000,-
66., ORSZÁGH József, Prof. Dr.:
Magyar – Hit vagy szellemi nyomor
/„Pirkan könyvek” 1./
(Buenos Aires, 1976-(77.)
Editorial ABC.) 48 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
67., PADÁNYI Viktor:
Vérbulcsu
Ausztrália, 1955. Nyn. 35 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
68., PÁLL János: A magyar vallás – 
Az érem másik oldala – Gondolatok a
magyar vallásról – A megtalált út.
(Toronto), 1992. Kanadai Magyar 
Egyház. 194 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
69., PICON, Gaetan:
Korunk szellemi körképe
Washington D. C., 1963.
Occidental Press. 539 [5] p.
Második, javított kiadás.
Kiadói papírborítóban. 4000,-
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70., RÓZSÁS János: Keserű ifjúság – 
Szovjet fogságom naplója.
München, 1986. (Borbándi Gyula.) 
303 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

A szerző 1944–53 között kilenc éven
át ártatlanul politikai fogoly volt a Gu-
lágon. Könyvei a rendszerváltás előtt
csak külföldön jelenhettek meg, 1997-
től lett a Magyar Írószövetség tagja. 

6000,-
71., Szabad Magyarság – Hungria 
Libre. 1. év. 2. szám. és 2. év 3. szám. 
(Szórványszámok) A Hungris Libre de
Mexico hivatalos lapja. Havi folyóirat.
Szerkeszti: Tamás Aladár.
Mexico, D. F., 1942-43. Nyn.
33-64 p. ; 73-108 p.
Mind két füzet kiadói papírborítóban. 
(2 db.) „Andrássy Katinka: Az elsüly-
lyedt Magyarország - Kovács Zoltán: 
Trianontól a Dunakonfederációig...”

8000,-
72., TOLLAS Tibor:
Eszterlánc (Versek)
München, 1969. Nemzetőr.
109 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Druszámnak, a felejthetetlen foga-
dásért! Szeretettel: - Ny. 1971. okt.
11. Tollas” dedikált példány!

3000,-
73., TOLLAS Tibor:
Évgyűrűk (Versek)
München, 1979. Nemzetőr.
96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Magdinak és
Jánosnak a közös évgyűrűk emlékével
ragaszkodó szeretettel – Tollas – 
Heidelberg, 1980. május 2.” dedikált 
példány! 3000,-

74., TOLVALY Ferenc:
Benső végtelen (Versek)
München, 1979. Aurora Könyvek.
72 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Sághy Dékány Istvánnak szeretettel
ajánlom – Tolvaly – Caracas, 1979. 
IV. 22.” dedikált példány!

3000,-
75., TÖRÖK Béla: Török hódoltság
– Német uralom – Orosz megszállás
Sydney, Australia, 1974.
(Szerző. – Ny.: New Life Print.) 160 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kardos Olga munkája.

A szerző 1941-44. között a Királyi
Igazságügyi Minisztériumba dolgozott.
Fogságba esett, 1949-ben Ausztráliába
emigrált.

8000,-
76., Új Hídfő Könyvtár XXI. évf. 1-2.
– 3-4. szám. (Teljes évfolyam)
Felelős szerkesztő: Fiala Ferenc.
(San Francisco, 1986.
Dr. Fabó László.) 56 p. ; 56 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)
Az Új Hídfő 1948 óta a magyar emig-

ráció lapja. Az Új Hídfő a magyar
jelen – az Új Hídfő Könyvtár a magyar
múlt krónikása. Marschalkó Lajos:
Magyarok a nagyvilágban, Dövényi
Nagy Lajos: Börtönvers…

8000,-
77., VATAI László:
Az Isten szörnyetege (Ady lírája)
Washington, 1977.
Occidental Press. 390 [8] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
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78., WASS Albert:
Ember az országút szélén – Regény.
/A Műhely könyvei/
München, 1951. Kossuth.
88 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
79., ZAKAR András, Dr.:
Fordulópontok történelmünkből
(Garfield, USA., 1987. Szatmári 
István. – Ny.: Turán.) 167 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-

* * *

80., Emilius (álnév): Ezer év vagy a
nagyar nemzet tragédiája – 
Harminckét képben. (Színmű)
Színre alkalmazta, zenéjét szerezte és az
énekek szövegét írta: Török I. Lajos.
Történelmi bevezetést összeállította: 
Dr. Kántor E. Ödön.
Sárvár, 1929. Dr. Kántor E. Ödön. 
208 p. Első kiadás!
Kiadói festett, aranyozott, illusztrált
(irredenta) egészvászon kötésben, 
amely Szigeti L. könyvkötészete mun-
kája. Az irredenta színmű írója a ma-
gyar könyvészet számára ismeretlen. 

8000,-
81., EÖTVÖS József, Báró:
Boszú – Szomorujáték.
Pesten, 1834. Trattner-Károlyi.
96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, szép körülvá-
gatlan példány.
Eötvös korai munkája, amely 1836-
ban került színpadra Debrecenben. 

18000,-

82., ERDÉLYI József:
A harmadik fiú – Önéletrajz.
(Bp., 1942.) Turul. 242 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, a szerző
portréjával illusztrált kiadói papírborí-
tóban. „Antal Jancsinak baráti szere-
tettel – Erdélyi bácsi – Bp., 1942. VI.
4.” dedikált példány!

6000,-
83., ERDÉLYI József:
Örökség – Versek.
Bp., (1943.) Stádium.
143 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Antal Jancsinak baráti szeretettel –
Jóska bácsi – Pesterzsébet, 1943. VI.
14.” dedikált példány! Betiltva!

6000,-
84., ERDÉLYI József:
Toldi-kéz – Versek.
/Magvető könyvtár 2./
(Bp., 1943.) Turul. 63 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén vászoncsíkkal erősí-
tett, illusztrált papírborítóban, amely
Mester munkája. A kötet tartalmazza a
„Solymosi Eszter vére” című költe-
ményt, és a Vörös Május c. verset is,
ami a szerző talán „legantiszemitább”
munkája. Betiltva!

4000,-
85., ESTERHÁZY Péter:
Harmonia caelestis (Regény)
Bp., (2000.) Magvető. 711 [5] p. Első
kiadás, ötödik változatlan utánnyomás.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
illusztrált papír védőborítóban.
Aláírt példány!

4000,-
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86., FAHREDDIN, Iskender:
Abdul Hamid és Aphrodite –
Török regény. /Pannonia kvt. 21./
Fordította: Schneider Miklós. 
Székesfehérvár, 1934. Számmer I. 
utóda Pannonia. 303 p.
Korabeli félvászon kötésben.
„Koncz Károly úrnak tiszteletem jelé-
ül – Székesfehérvár, 1935. jun. 17.
Schneider Miklós” fordító által dedi-
kált példány!

3000,-
87., FALUDY György:
Pokolbeli víg napjaim
Bp., 1987. AB Független. –
ABC Független. 544 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány! Szamizdat kiadás.

4000,-
88., FARAGÓ László Pál:
Csak a mennyország a mienk? – 
Elbeszélések.
(Bp., 1938?) Uj Kultúra – (Ny.: Dr. 
Antos Tsa.) 93 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Grób Zoltánnak baráti kézszorítással
– Faragó László Pál 938. dec. 6.”
dedikált példány!

3000,-
89., FARKAS Árpád:
Alagutak a hóban – Versek.
Bukarest, 1979. Kriterion.
69 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Hajdú Győzőnek barátsággal, szere-
tettel – Farkas Árpád – 79. okt. 
Sepsiszentgyörgy” az erdélyi magyar
írónak, az Igaz Szó főszerkesztőjének 
dedikált példány!

3000,-

90., FARKAS Zoltán:
Foglyok angyala
(Képek Wrede Matild életéből.)
Bp., 1944. (Szerző.)
1 t. (portré) 160 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Miskának szeretettel: 1950. IV. 16.
– Farkas Zoltán” dedikált példány!

A finn bárónő a fogvatartottak párt-
fogója.

3000,-
91., FÉJA Géza: Dózsa György – 
Történelmi tanulmány.
Bp., 1939. MEFHOSZ.
243 [11] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Dr. Földessy Gyulának szeretet-
tel és nagyrabecsüléssel – Budapest, 
1939. máj. 31. Féja Géza” dedikált 
példány!

4000,-
92., FEKETE István:
Csend – Regény.
(Bp.), 1965. Kozmosz Könyvek.
118 [2] p. Bozóky Mária rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
„Harmath Istvánéknak 1965. István-
napra szeretettel: Fekete István” 
Ifjabb Fekete István barátjának, a 
Kanadai Magyarság tulajdonos, fő-
szerkesztőjének dedikált példány!

Harmath István (1935-2018.) emig-
ráns újságíró, üvegtechnikus. Az 1956-
os forradalomban való részvétele mi-
att, csakúgy, mint Fekete István fia
menekülni kényszerült. Harmath
István újságírással a hetvenes évek
közepén kezdett foglalkozni, amikor
barátja, ifj. Fekete István átvette a
Chicago és Környéke című hetilapot.
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1990-ben a Chicago és Környéke be-
olvadt a Torontóban szerkesztett Kana-
dai Amerikai Magyarságba, amelynek
tulajdonosa, főszerkesztője, Vörösváry
István megbízta a lap chicagói kapcso-
latai ápolásával. Az 1956-os magyar
forradalomról szóló külföldi kiadvá-
nyok gyűjtője volt, egyedülálló gyűjte-
ménye hazakerült az OSzK-ba. 

60000,-
93., FERDINANDY Mihály:
Mi magyarok – Tíz tanulmány a ma-
gyar történelemből.
Bp., (1941.) Rózsavölgyi és Társa.
461 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Gergelyffy Jánosnak sok szíves üdvöz-
lettel – Ferdinandy Mihály – 1989. 
június 2.” dedikált példány!

4000,-
94., FODOR József: Jelenések évei –
Válogatott versek 1922-1949.
Bp., 1957. Magvető. 1 t. (fotó portré)
XVIII. 549 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Földessy Gyulának igaz nagyrabecsü-
léssel és szeretettel – Bp. 1957. ápril.
20. Fodor József” az irodalomtörté-
nész „Ady-apostol”-nak dedikált pél-
dány!

3000,-
95., GERGELY Ágnes:
Necropolis –
Százhuszonhat vers 1993-1996.
Bp., 1997. Balassi.
131 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Jókai Anna könyveiből.
„Annának (Toronto – Dublin – Buda-
pest) és Sándornak nagy szeretettel, -

Ágnes” Jókai Anna írónőnek és utol-
só férjének Kapocsi Sándornak dedi-
kált példány!

3000,-
96., GESZTESI Gyula, Dr.:
A magyarság a világsajtóban – 
Magyar sajtópolitika.
Gróf Apponyi Albert előszavával.
Bp., 1918. (Dick Manó. – Ny.: Szabó
Lipót, Kaposvár.) 160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

6000,-
97., GYÁRFÁS Endre:
Nyugtalan egriek (Regény)
Bp., 1971. Gondolat.
245 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban.
„Dr. Benda Kálmánnak köszönettel,
szeretettel és tisztelettel – Gyárfás
Endre – 1972. febr. 28.” a neves törté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
98., GYÖRGY Lajos, Dr.:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Brassó-
ban 1934 augusztus 26-28. napjain
tartott tizenharmadik vándorgyűlésé-
nek jegyzőkönyve. Szerkesztette: - -.
Cluj-Kolozsvár, 1935.
Erdélyi Múzeum-E. 143 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
99., GYÖRGY Lajos, Dr.:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Brassó-
ban 1939 augusztus 27-29. napjain
tartott tizenhatodik vándorgyűlésé-
nek jegyzőkönyve. Szerkesztette: - -.
Cluj-Kolozsvár, 1940.
Erdélyi Múzeum-E. 97 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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100., GYURKOVICS Tibor:
Pótmajom (Regény)
(Bp., 1980.) Kozmosz Könyvek.
266 [6] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Lajoséknak – régi szeretettel, régi írá-
sait küldi – Gyurkovics Tibor – 80. júl
17.” Illés Lajos irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-

HADTÖRTÉNET

101., BARABÁS Emil, vitéz:
A német nagyvezérkar jelenti… -
A nyugati háború – Hadijelentések a 
sajtó és a rádió tükrében.
(Bp., 1941.) Szenkó. – (Ny.: Centrum.)
289 [3] p. 16 t. (képek) 4 térképvázlat.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Tomaj Gábor munkája. Betiltva!

8000,-
102., CZÉKUS Zoltán, vitéz:
Az 1914-18. évi világháború összefog-
laló történelme
Bp., 1930. Stádium. 551 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára 
ragasztva.

18000,-
103., HERCZEG Ernő:
Szarajevótól Genfig –
Kémek, gyilkosok, diplomaták, had-
vezérek, áldozatok.
Cluj-Kolozsvár, 1930.
Ny.: „Progresul”. 159 p. Első kiadás!
Későbbi papírborítóban, a kiadói raj-
zos papírborító címlapja felragasztva. 
A szerző rajzos portréja alatt: 

„Megkülönböztetett tiszteletem és
hálám jeléül – Cluj, 1930. VI. 23-án
– Herczeg Ernő” dedikált példány! 

4000,-
104., KÁLLAY Miklós:
Magyar célok és feladatok a világ-
háború negyedik évében
- - m. kir. miniszterelnök beszéde
1943. május 29-én a székesfővárosi és
pestvármegyei M.É.P. szervezetek nagy-
választmányi ülésén.
Bp., (1943.) Stádium. 30 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
105., MILLOK Sándor:
A kínok útja – (Budapesttől – 
Mauthausenig) - Élményregény.
Bp., 1945. Müller Károly.
1 t. 168 p. Első kiadás!
Kiadói kissé kopottas, rajzos papír-
borítóban. Aláírt példány!

Az újságíró, szociáldemokrata poli-
tikus a Tanácsköztársaság után Bécsbe
emigrált. A németek 1944-ben Maut-
hausenbe hurcolták, azt túlélve 1945-
ben hazatért és megírta történetét. 

4000,-
106., RÁSY Barna:
Három év háború 1939-42
Bp., 1943. Polonyi János.
388 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

A szerző nyugalmazott százados, a
Csendőrségi Lapok munkatársa, a
korabeli katonai vezetéshez közel álló
elismert szakíró.

6000,-

* * *
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107., HAJNAL Gábor:
Filmtekercs (Elbeszélések)
Bp., (1984.) Szépirodalmi.
173 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Nemes Nagy Ágnesnek ősrégi szere-
tettel – 1984 jul 4 – Hajnal Gábor” a
költő, írónőnek dedikált példány!

3000,-
108., HALÁSZ Gyula:
Öt világrész magyar vándorai
Magyar fölfedezők Benyovszkytól nap-
jainkig.
Bp., 1936. Grill K. 191 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Végh Dezső munkája. 
„Schöpflin Aladárnak, régi barátság-
gal – 36. 5. 22. Halász Gyula” a Nyu-
gat vezető irodalomkritikusának dedi-
kált példány!

6000,-
109., HANGAY Sándor:
Szárnybontás (Versek.)
Bp., 1908. Kunossy, Szilágyi és Társa. 
63 p. Első kiadás!
Kiadói javított, rajzos papírborítóban.
A címlap „ex-libris Dr. Albini Fran-
cisci Gombos & Helenae Miklósy”,
poss.: Gombos Albin és Miklósy Ilona
(színésznő).
„Dr. Gombos Albin úrnak tisztelettel
– Hangay Sándor” a történész, írónak
dedikált példány!

3000,-
110., HATVANY Lajos:
Feleségek felesége –
Petőfi, mint vőlegény.
Bp., 1919. Pallas.
354 [2] p. 6 kétoldalas t. szövegközti
képekkel. Első kiadás!

Későbbi egészvászon kötésben.
„Baló Antalnénak hálás barátsággal
– a búsképű lovag … - Wien, a Nagy
Hartzira (?) 5-ik évében 1943” 
Hatvany Lajos az irodalmár, mecénás
által dedikált példány!

6000,-
111., HÁY Gyula:
Ítélet éjszakája – Tragédia.
Bp., 1946. Hungária.
105 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Goda Gábornak – 46. 5. 10. Háy
Gyula” az író, műfordítónak dedikált
példány!

4000,-
112., HEGEDŰS Géza:
Az idők mélyén
Bp., 1961. Magvető. 259 [5] p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Győry
Miklós munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Szűcs Antalnak – 1967. Könyvhéten
Hegedűs Géza” dedikált példány! 

3000,-
113., HEGEDÜS Sándor, Ifj.:
A réztornyu kastély
(Huszonegy elbeszélés)
Bp., 1913. Singer és Wolfner.
188 [4] p. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. A kötéstábla verzóján
szecessziós, rajzos ex-libris „Rózsi
Könyve” (Hegedüs Róza, asszony-
nevén Navratil Hegedüs Róza 1881-
1948.). A címlapon „Rózsi hugom-
nak szeretettel – Sándo(r) Budapest
1913. május 18.” az író húgának dedi-
kált példány!

4000,-
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114., HERBEN Iván és Mach József:
Masaryk G. Tamás ember az emberek
között / - - eredetije nyomán a magyar
kiadást sajtó alá rendezte:
Hajnóczi József.
Prága, 1936. Orbis. 102 [6] p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

3000,-
115., HÓMAN Bálint, Dr.:
A zágrábi püspökség alapítási éve
(Különlenyomat a „Turul”… - ból.)
Bp., 1910. (Ny.: Franklin-T.)
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, picit foltos lap-
szélekkel. „Mély tisztelettel – a 
szerző” dedikált példány!

8000,-
116., ILLÉS Endre:
Tüdőgyulladásom első éjszakája
Bp., 1982. (Zrínyi Ny.) 21 [3] p.
Kiadói vörös papírborítékban.
Illés Endre nyolcvanadik születés-
napjára készült, könyvárusi forgalom-
ba nem került bibliofil füzet Szántó
Tibor tervei szerint.
Számozott (147./200), a címlapon: 
„Fekete Sándornak igaz szeretettel
igaz híve – Illés Endre – 1982. június
3.” a második oldalon „Izgalmas pár-
bajokat kívánok! (és még sok min-
dent)” az írónak dedikált példány!

4000,-
117., ILLYÉS Gyula:
Mint a darvak
(Bp., 1942.) Nyugat.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Aláírt példány!

4000,-

118., JANIKOVSZKY Éva:
Szalmaláng – Regény.
Bp., 1962. Móra F. 270 [2] p. Szecskó
Tamás rajzaival. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. 
„Littomericsky Miminek szeretettel – 
962. VI. 23. Janikovszky Éva” 
dedikált példány!

3000,-
119., JÁNOSHÁZY György:
Csillagok osztályosa - - versfordításai.
Bukarest, 1973. Kriterion.
268 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Hajdu Győzőnek mindent átvészelő,
ronthatatlan régi barátsággal – 
Jánosházy György – Marosvásárhely,
1973. dec.” az erdélyi magyar írónak, 
az Igaz Szó főszerkesztőjének dedikált
példány!

3000,-
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JOG, JOGTÖRTÉNET

120., BÓNIS György, Dr.:
Jogtörténet és művelődéstörténet
Különlenyomat a Magyar Jogi 
Szemle…-ből.
Bp., 1943. Attila-Ny. 14 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Hajnal István kedves kollégámnak
igaz tisztelettel és barátsággal – Bónis
György” a neves történésznek dedikált
példány!

15000,-
121., FERRUS (Guillaume Marie 
André): A foglyokról, rabságról és a
börtönökről
Dr. Klein S. német fordítása után ma-
gyarították: Tóth Mór és Nagy László.
Eger, 1874. Ny.: Az Érsek-Lyceumi
Kő- és Kny. 314 [2 p.] Első kiadás!
Kiadói papír borítófedéllel, a gerinc- és
a hátlap borító gondosan pótolva.

A szerző a Napóleoni háborúk kato-
nai sebésze. Számos munkát publikált
a börtönökről és a büntetés-végrehaj-
tási reformokról.

18000,-
122., GOLTNER Dénes, Dr.:
A gyermek mint tanú a modern
jogszolgáltatásban
Különlenyomat a „Magyar Jogászegy-
leti Értekezések…”-ből.
Bp., 1941. Attila-Ny. 49 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
123., ISTVÁNYI Géza:
A megyei írásbeliség első korszaka
Különlenyomat a Századok… - ból.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
517-552 p.

Kiadói papírborítóban.
„Hajnal István ő méltóságának mély
tisztelettel – Istványi Béla” a neves 
történésznek dedikált példány!

10000,-
124., KAAS Albert báró:
Az alkotmányfejlődés tényezői
(Bp., 1926.) Kir. M. Egyetemi Ny.
[4] 128 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

8000,-
125., KUNCZ Ödön, Dr.:
Bevezetés a jogtudományba –
Jogi encyklopédia.
/Tudományos Gyűjtemény 7./
Pécs, 1924. Danubia. [8] 174 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
126., MAGYARY Géza:
Ujabb irányok a nemzetközi perjog-
ban – Székfoglaló értekezés.
/Értekezések a társadalmi tudományok
köréből/ Bp., 1907. MTA. 40 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
127., RÉPÁSI Mátyás, Dr.:
Külföldi közigazgatási és önkor-
mányzati szervezetek / A függelékben
dr. Tersztyánszky Jenő és dr. Némethy
Imre írása.
Előszó: Dr. Némethy Károly.
Bp., 1927. „M. Közigazgatás”. 279 p.
Korabeli félvászon kötésben.
„Dr. Koncz János t. barátomnak –
Budapest 1927. október 28. – Dr. 
Némethy Károly” az előszó írója, a 
jogász, közigazgatási szakember által
dedikált példány!

12000,-

19



128., SZOIKA Kamill:
A földesúri bíráskodás az árpádkori
Magyarországon
/Értekezések Eckhart Ferenc Jogtör-
téneti Szemináriumából 8./
Bp., 1944. (Szerző. – Ny.: Kir. M. 
Egyetemi.) 78 [2] p.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-
129., VARANNAI István, Dr.:
Ügyvédek Reformszövetsége Kossuth-
serleg vacsorája 1934 március 14. –
Serlegbeszéd. Elmondotta:
- - a Reformszövetség elnöke.
(Bp., 1934.) Ügyvédek Reformszövet-
sége. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
130., ZÖLDY Miklós, Dr.:
A beruházási törvényjavaslat bünte-
tőjogi rendelkezései / Különlenyomat
a „Magyar Jogi Szemle”…-ből.
Bp., 1938. Attila-Ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Radovics Lajos Őméltóságának – 
szeretettel és nagyrabecsüléssel: 
Zöldy” dedikált példány!

8000,-

* * *

JUDAIKA

131., ALTENBURGER Gyula:
Levelek a magyar nemzethez
Bp., 1918. Pfeifer Ferdinánd-féle Kk.
144 p. Első kiadás!
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

A szerző, matematikus Báró Eötvös
Loránd magánasszisztense, biztosítási
szakember. A Tanácsköztársaság ide-
jén ellenforradalmi tevékenysége miatt
10 év kényszermunkára ítélték. A Cél
c. folyóirat szerkesztője. Levelei a Cél-
ban megjelent írásainak gyűjteménye.
Többek között a zsidósághoz írt levelei. 

8000,-
132., BLOCH, Chajim:
Hers Osztropoler tréfái és mókái –
Egy zsidó Ludas Matyi a 18. század-
ban. /A Remény ezüstkönyve/
Bp., 1935. Remény. –
Ny.: Springer. 64 p.
Kiadói foltos papírborítóban.

3000,-
133., BOROCHOW, Ber:
Cionizmus – szocializmus – Cionista
klasszikusok.
Fordította: Dr. Szalai György.
(Bp.), 1946. Hechaluc. 218 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
134., BOSNYÁK Zoltán:
A zsidókérdés (I-II.)
Bp., (1940.) Stádium.
192 [4] p. 8 kétoldalas t. (képek) ;
170 [2] p. 8 kétoldalas t. (képek)
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. Betiltva!

20000,-
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135., BÜCHLER Sándor:
Szerencsés Imre származása 
(Különlenyomat.)
Bp., 1937. (Arany János Ny.) [2] 10 p.
Kiadói papírborítóban. Poss.: „Mandl
Bernát” autográf névbejegyzéssel. 
„Mandl Bernát Igazgató Úrnak, a
Magyar Zsidó Oklevéltár igen érde-
mes létrehozójának – Keszthely, 
1938. szept. 25. – Büchler Sándor” a
neves judaika kutató, rabbi által az 
izraelita hittanárnak dedikált pél-
dány!

8000,-
136., CSIKESZ Sándor:
I. Az „Új-Sálem – Mozgalom” – 
Adalék az újabbkori vallásos mozgal-
mak hazai történetéhez. –
II. A szektákról. (Különlenyomat.)
/Theologiai tanulmányok 16./
Debrecen, 1931. (Orsz. Református
Lelkész-Egyesület.) 49 p. (A 33. oldal-
tól a lapszámozás sorszám bélyegzővel
javítva.)
Kiadói papírborítóban.

6000,-
137., DUSCHENES Adolf:
A zsidó kérdés mint Magyarország
életkérdése
Wien, 1867. F. V. Geitler. 15 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 
Német-magyar bilingvis.
Korai a zsidó kérdést tárgyaló nyom-

tatvány, amelyet hazai közgyűjtemény-
ben az OszK-ban nem találtuk meg, de
az Osztrák Nemzeti Könyvtárban sem.
Kolosváry-Borcsa Mihály: A zsidó-
kérdés magyarországi irodalma című
alapműve az emancipáció korának 
egyik legfontosabb művének tekinti. 

80000,-

138., ELEK István:
Arany és kenyér –
Nemzetgazdasági tanulmány.
Eger, 1931. Szerző. 119 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-
139., FISCHER Árpád, Dr.:
Kiáltvány a zsidósághoz
Az utószót írta: Dr. Schimert Gusztáv.
(Bp., 1927. Ny.: Ábrahám és Sugár.)
87 p. Kiadói papírborítóban.
A borítón „II. kiadás” felülragasztás,
az első kiadással megegyező, ugyanazon
nyomtatás.

6000,-
140., Harc – I. évf. 17. szám.
Bp., 1944. szeptember 16. (Hetilap)
A Zsidókérdést Kutató Magyar Intézet
hivatalos lapja.
Főszerkesztő: Bosnyák Zoltán.
Felelős szerkesztő: N. Levatich László.
(Bp., 1944. Kiadóhivatal. –
Ny.: Globus.) [8] p. (hajtva)

8000,-
141., KEMPELEN Béla:
Magyarországi zsidó és zsidó eredetű
családok III.
Bp., 1939. (Szerző.) 158 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A kötéstábla verzóján poss.:
„Gárdos Miklós ex-libris”. A sorozat
három kötetben teljes.

8000,-
142., KLEIN Imre, Dr.:
Rólunk – nélkülünk? –
Zsidóság és demokrácia.
Timisoara (Temesvár), (1946.)
Az Ichud – Cionista-Szocialista
Munkáspárt. [48] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
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143., (KOCSIS Géza), Bubulus:
A kismagyar út –
Szabó Dezső új demokráciája.
Bp., én. GAEA. 63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-
144., KŐRÖZSY Béla:
Sajtóviszonyok Magyarországon
/Uj Igazság Könyvtára/
(Bp., 1937. Szerző. – Ny.: Hoffmann
és Társa.) 32 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
145., MARSCHALKÓ Lajos:
Világhódítók –
Az igazi háborús bűnösök.
Hn., (2003.) Nyn. 259 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
146., MASARYK, T(amás). G.:
Az antiszemitizmus
/A magyar Masaryk V./
Bratislava, 1935. Prager. 209 [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, ezüstszínű, papír védőborítóban. 

6000,-
147., A második zsidótörvény célja,
indoklása, következményei – Néhány
szó a magyar zsidó értelmiség nevében
– A magyar közvéleményhez.
Bp., 1939. (Ny.: Pesti Lloyd.) 22 [2] p.
Későbbi papírborítóban, a kiadói 
papírborító címlapja felragasztva. 
Fűzve, a füzet lapjai gondosan restau-
rálva, laminálva.

8000,-
148., MEDICI Pál:
A zsidók szertartásai és szokásai
Olasz nyelven írta: - -.
Latinra fordította és héber idézetekkel
ellátta: Rosty Miklós. Magyar nyelvre

lefordította: Fesztóry József.
Ungvárott, 1889. Ny.: „Kelet” Kny. 
152 [4] p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

8000,-
149., MUSSOLINI, Benito:
A fascismus doktrinája
Firenze, (1935.) Vallechi.
67 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-
150., NEUFELD Béla dr.:
A kor és embere
Szőllős (Nagyszőlős), 1936.
(Központi Kny, I. Roth.) 129 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző, orvos, szociológus értekezik

nemzetiségi kérdésről, a fasizmusról,
Hitler és a német nép viszonyáról, 
Thomas Mann humanizmusáról, pszi-
choanalízisről. Tagja a Galilei-Körnek,
antifasiszta tevékenységéért Buchen-
waldba deportálták, 1945-ben tért
haza.

8000,-
151., PATAI József:
A föltámadó Szentföld
(Bp., 1926.) Múlt és Jövő.
272 p. számos szövegközti és egész-
oldalas léppel gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, felragasz-
tott képpel illusztrált táblával.
„Székely Bertalan úrnak a lelkes 
zsidónak igaz tisztelettel – Dr. Patai 
József” dedikált példány!

8000,-
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152., POLYÁK Béla, Dr.:
Zsidók a magyar mezőgazdaságban – 
Történeti és statisztikai alapon. – 
Adalékok a magyar földbirtokpoli-
tikához.
Bp., 1928. („Codex”-Ny.) 72 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Tisztelete jeléül dr. Szabolcsi
Lajosnak – Dr. Polyák Béla 1928.
VII. 11.” az író, lapszerkesztőnek 
dedikált példány!

8000,-
153., RADISICS Elemér:
Reflexiók a keresztény kurzushoz –
Lehet-e ma megoldani a zsidókérdést?
Bp., 1920. Pfeifer Ferdinánd. 39 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
154., (REIZER György), Adjutus 
Secundus: Palesztína és a bibliai
helynevek kis szótára / Külön lenyo-
mat - - nak … bibliai tankönyvéből.
Szatmár, 1902. Szerző.
19 [17] p. a számozatlan oldalakon 5
térképpel és fametszett képekkel.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
155., RÓZSA Ignác:
Áron öt könyve – Egy szegény zsidó
regénye. – I. A származás könyve.
(Bp., 1929.) Szerző.
222 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Eichbaum Mórné úrnőnek, az V.
Izr. Nőegylet nagyérdemű elnökének
igaz tisztelettel, Bpest, 1929. IX. 3. – 
Dr. Rózsa Ignác” dedikált példány!

4000,-

156., STRAUSZ Adolf:
A római ghettó – A római zsidó
hitközség 2300 esztendős története.
Bp., 1929. Genius. 286 [2] p. számos
szövegközti képpel. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
„Herichkovics Béla kedves és szeretet-
teljes főkántor barátomnak – Bp. 1935.
16/IV. – Strausz Adolf” a neves, zsidó
közgazdász, etnográfus, a M. Cionista
Szövetség díszelnöke által dedikált 
példány!

8000,-
157., SZABOLCSI Miksa:
Hitvita / Izsák ben Ábrahám Troki
Chizuk Emunája nyomán: --.
Bp., 1908. Brózsa Ottó.
XVI. [2] 95 p. Első kiadás!
Korabeli dombornyomásos, aranyozott
egészvászon kötésben.

8000,-
158., SZALAY Mátyás:
Noémi – 
Bibliai színmű 3 felvonásban.
/Az Erdélyi Tudósító könyvtára IV./
Brassó, 1926. Erdélyi Tudósító. – 
(Ny.: Erzsébet kny., Dicsőszentmár-
ton.) 112 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Várdai Béla úrnak igaz nagyra-
becsüléssel, Brassó, 1926. XI. 30. 
Szalay Mátyás” az irodalomtörténész, 
iskolaigazgatónak dedikált példány! 

3000,-
159., TOLNAI Alfréd:
Dreyfus
Bratislava (Pozsony), 1930.
Slovenska Grafia. 182 [2] p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve.
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A Dreyfus-ügy tömeghisztériát és anti-
szemita pogromhangulatot kiváltó per,
amely a 19. század legnagyobb poli-
tikai válságát okozta Franciaországban. 

8000,-
160., TÖRÖK András:
Szálasi álarc nélkül
(Öt év a Szálasi-Mozgalomban)
Bp., 1941. (Szerző.) 1 t. 117 [3] p.
Kiadói rajzos papírborítóban. Betiltva! 

8000,-
161., UNGHVÁRY Sándor:
Mit láttam az Andrássy-úti Nyilasház-
ban / A hungarizmus élete és bukása.
Kaposvár, 1939. Uj Somogy Ny.
104 [4] p. 
Kiadói rajzos papírborítóban. Betiltva! 

8000,-
162., WESZPRÉMY Kálmán, Ifj.:
A magyarországi zsidók statisztikája
/A magyarországi zsidóságról I./
Debreczen, (1907.)
Sz. Kir. Város Kny. 167 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

8000,-
163., (ZIMÁNDY Ignác), Dr. Verus:
A socialis kérdés hajdan és most I-III.
(Teljes!) / I. (Alcím nélkül.)
II. A keresztény társadalom prog-
ramja. III. Különféle vallások befo-
lyása a társadalomra.
Bp., 1899-1900. „Szent Gellért” Kath.
Műintézet. VII. 287 [5] p. ; [6] 317 [3]
p. ; [4] III. 294 [2] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott, egységes
(zöld) egészvászon kötésben, körben
festett lapszéllel. (3 db.)

Zimándy vallása és egyháza elkö-
telezett közéleti harcosa, Istóczy Győző
Antiszemita Pártjának, majd később
gróf Zichy Nándor Néppártjának kép-

viselője volt. Hevesen ostorozta a libe-
ralizmust, támadta a baloldali zsidósá-
got (főként a zsurnalisztákat), a szabad-
kőművességet, az ateista-materialista
szocializmust, és a Kossuth-kultuszt.

24000,-
164., ZSOLDOS Jenő:
Magyar irodalom és zsidóság
(Költői és prózai szemelvények.)
Bp., 1943. Orsz. Izraelita Tanító-
egyesület. 271 p.
„Méltóságos Stern Samu elnök úrnak
mély tisztelettel – Zsoldos Jenő” 
dedikált példány!
Hozzákötve:
LÁSZLÓ Erzsébet:
Francia hatások a „Hét” c. folyóiratra
Debrecen, 1937. Városi Ny. 75 [5] p.
ZLINSZKY Aladár: Az eufémizmus
Bp., 1931. MTA. 89 p.
KŐSZEGI László: Eszthétikai meg-
tisztulásunk / Különös tekintettel a
haladás betegeire és a fölösleges for-
radalmak híveire.
Bp., 19324. „Pátria”. 83 p.
Későbbi félvászon kötésben.
(4 mű kolligátuma)
Az első mű Stern Samu (1874-1946.)
zsidó bankár, üzletember, vallási veze-
tő, Magyarország megszállását követő-
en a Gestapo zsidóügyi osztályának
vezetőjének dedikálva.

8000,-

* * *
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165., JÓKAI Anna:
Virágvasárnap alkonyán – Versimák.
Bp., (2004.) Széphalom Könyvműhely. 
95 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
„Ibos Ferencnének találkozásunk
emlékére – Jókai Anna 2004. okt. 1.” 
dedikált példány!

3000,-
166., JUHÁSZ Ferenc:
Virágzó világfa – Válogatott versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 416 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Lalinak és Magdinak a régi szerete-
temmel, hogy még sokáig éljünk a
virágzó Világfa édes illatában, arany-
árnyékában és dolgozzunk sokat a 
világ javára, szívünk szerint. – Ferenc.
Budapest, 1965. Könyvnapján” Illés
Lajos irodalomtörténésznek és fele-
ségének dedikált példány!

4000,-
167., KALÁSZ Márton:
Ki olvas éjszaka verset? (Versek)
Bp., (1987.) Magvető.
82 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Jókai Annai könyveiből. 
„Annának baráti szeretettel – 1987.
június 24. – Kalász Márton” az
írónőnek dedikált példány!

3000,-
168., KARINTHY Ferenc:
Uncle Joe – Számadás tálentomról.
Bp., (1987.) Szépirodalmi.
88 [8] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban.

„Nagy Péteréknek küldöm szeretettel
s remélve, hogy megkapják – 
Karinthy Cini” dedikált példány!
A dedikáció címzettjének neve kihúz-
va. Kisregény nagybátyjáról, Karinthy
Józsefről.

4000,-
169., KARINTHY Márton:
Ördöggörcs – I-II.
Utazás Karinthyába.
Bp., (2003.) Ulpius-Ház.
439 p. ; 434 [6] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
(2 db.) „Jókai Annának szeretettel
ajánlja – Karinthy Márton – 2003. 
nov. 14.” az írónőnek dedikált pél-
dány!

6000,-
170., KÁROLYI Amy:
Nincs út Avilába (Versek)
Bp., (1982.) Magvető.
146 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Halasi Adrienn kedves barátunknak
– Károlyi Amy 1982.” dedikált pél-
dány!

4000,-
171., KASSÁK Lajos:
Az út vége (Regény)
Bp., 1963. Magvető.
329 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely 
Kassák munkája.
„Komlós Aladáréknak régi barátság-
gal – Kassák Lajos – 1963. XI. 14.” az
író, költőnek és feleségének, Palotai 
Erzsi, író, előadóművésznek dedikált 
példány!

8000,-
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172., KELETI Márton:
Az ucca emberei
Bp., 1933. Káldor. 117 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.
„Nagy tisztelettel Császár Elemér pro-
fesszor úrnak – Bpest, 1933. október,
Keleti Márton” a kiváló irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
173., KELLÉR Dezső:
Pest az Pest (Konferanszok, jelenetek)
Bp., 1967. Szépirodalmi.
348 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Szalontai Jánosnak szeretettel – 968.
május 29. – Kellér Dezső” dedikált 
példány!

3000,-
174., KERTÉSZ Ákos:
Még a kapanyél is elsülhet – 
Történelmi regény.
(Bp., 2001.) Ab Ovo.
182 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, keménytáblás papír-
kötésben.
„Horváth Bencének baráti szeretettel
– Kertész Ákos 2002. 04. 25.” 
dedikált példány!

3000,-

KÉZIRATOK

175., ANTAL István (1896-1975.) 
politikus, országgyűlési képviselő,
igazságügy-, illetve vallás- és közokta-
tásügyi miniszter, fejléces levélpapír-
ján géppel írt, autográf aláírt levele
Osztie Zoltán áll. kereskedelmi közép-
iskolai címzetes igazgatónak címezve.
Levelében értesíti, hogy a Kormányzó
által előterjesztett határozat szerint ma-
gasabb fizetési osztályba léptetik elő.
Kelt.: Bp., 1944. július.
22. 2 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

Gömbös Gyula miniszterelnök sajtó-
főnöke. A német megszállás után a
Sztójay-kormányban az igazságügy-,
illetve a vallás- és közoktatásügyi mi-
niszteri pozíciókba nevezték ki, amit
egészen 1944. július 29-éig viselt. Ez
idő alatt tevékenyen részt vett az újabb
zsidótörvények megalkotásában. A
háború után a népbíróság halálra
ítélte, de Rákos Mátyás közbenjárására
életfogytiglanra változtatták.

15000,-
176., BALOGH István, (Ifj.) nyilas
politikus, a Magyar Nemzeti Szocia-
lista Párt országgyűlési képviselőjé-
nek géppel írt, autográf aláírt levele
„A Magyar Nemzeti Szocialista Párt”
címkéjével felülragasztott papíron,
Szendy Károlynak, Budapest polgár-
mesterének címezve. Levelében az
1938-as „első nemzeti szocialista év-
könyv” kiadásában kéri a Székesfő-
város és a polgármester támogatását.
Kelt.: Budapest, 1937. nov. 19.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

50000,-
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177., BERDA József (1902-1966.) 
költő autográf tintával írt 4 verscik-
lusának autográf kézirata a „Vitriol”-
ciklusból, amelyekből három a 1964-
ben a Szépirodalmi Kiadónál megje-
lent az „Égni, elégni” című kötetben
jelent meg. A 4 soros „Csak azért is”,
a 6 soros „Rondaság”, a 2 soros 
„Változás”. A 6 soros „Egy aljas 
Andrásról” című vers kimaradt a kötet-
ből. Keltezés nélkül. (1963-64. körül)
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

10000,-
178., BOROSS Mihály (1815 – 
1899.) újságíró, regényíró, történet-
író, politikus. A népies novella és
regényirodalom jeles képviselőjének
autográf tintával írt levele „kartársá-
nak”, „Igen tisztelt honfitárs!” 
megszólítással. Levelében közli, hogy a
„Mulattató Zsebkönyvtárról” nem
feledkezett meg, majd felsorolja, hol
jelentek meg írásai, humorisztikus
beszélyei (Pesti Divatlap, Hölgyfutár,
Napkelet).
Kelt.: Sz.fehérvár, 1887. okt. 12.
1 lev. 1,5 beírt oldal. (A/4)

Boross Mihály az 1848-49-iki szabad-
ságharc résztvevője, Székesfehérváron
a vésztörvényszék elnöke, Klapka
György hadbíró századosa.

20000,-
179., DEVECSERI Gábor (1917-
1971.) író, költő, műfordító, klasszi-
ka-filológus géppel írt, autográf aláírt
levele a Szépirodalmi Könyvkiadó
vezetőségéhez. Levelében a „Hét évszá-
zad magyar versei” című több kötetes
antológiába szerkesztett versei kapcsán
felháborodását fejezi ki, hogy a költé-
szetét nem reprezentáló és kevés versét

válogatták be. Több verse felvételét
kéri, azokat felsorolva. A felsoroltak
közül több verse végül is bekerült az 
antológiába.
Kelt.: Bp., 1966. január 30.
2 lev. 2 beírt oldal. (A/4)

10000,-
180., FALL Endre, Dr. (1891-1954.) a
Magyar Revíziós Liga vezetőjének
géppel írt, autográf aláírt levele a
Revíziós Liga fejléces papírján, dr.
Szalay Kálmán OTI. vezérigazgató-
helyettesnek címezve. Levelében gra-
tulál a Kormányzó, Horthy Miklós 
által adományozott kitüntetéshez.
Kelt.: Bp., 1943. március 11.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

15000,-
181., HALLER István (1880-1964.)
újságíró, keresztényszocialista poli-
tikus, miniszter autográf tintával írt,
aláírt levele az Új Nemzedék című lap
fejléces levélpapírján „Igen Tisztelt
Vezérigazgató Uram!” megszólítással.
Levelében Arndt Béla ismerősét ajánl-
ja a címzett pártfogásába.
Kelt.: (Bp., 1920 körül. febr. 3.)
2 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

A Tanácsköztársaság bukása után
több ellenforradalmi kormányban mi-
niszter. Propagandaügyi minisztere a
Friedrich-kormánynak. A Huszár-, 
Simonyi-Semadam- és a Teleki-kor-
mányban 1920. december 16-ig vallás-
és közoktatásügyi miniszter. Haller
készítette elő és terjesztette be a nem-
zetgyűléshez a numerus claususról 
szóló törvényjavaslatot.

20000,-
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182., HENNEY Árpád (1895-1980.) 
nyilas politikus, a Szálasi-kormány
tárca nélküli minisztere, a nyilas emig-
ráció vezetőjének géppel írt, autográf
aláírt levele „Kedves Mellinger Test-
vérem!” megszólítással, Mellinger
Dezső (1892-1960.) festőművésznek
címezve. Levelében megköszöni a neki
küldött fényképalbumot és megemlé-
kezik arról, amikor Csia Sándorral 
(1894-1946.I, felakasztott nyilas politi-
kus, Szálasi barátja) egri otthonukban
jártak.
Kelt.: Hn., 1953. X. 6.
1 lev. 1 beírt oldal. (17 x 24 cm.)

Henney a Tanácsköztársaság idején,
különítményesként küzdött a Lenin-
fiúk és a diktatúra ellen. 1945-ben a
Szálasi-kormány tárca nélküli minisz-
terének választotta meg a nyilasok ural-
ta parlament. Szálasi Ferenc utasításá-
ra Németországba utazott, és ott esett
amerikai fogságba. Emigrációban, kül-
földi hungarista mozgalmak szervezésé-
ben és irányításában játszott szerepet,
1951-ben az Út és Cél című hunga-
rista újságot szerkesztette.

50000,-
183., HÓMAN Bálint (1885-1951.)
történész, politikus, 1939 és 1942 kö-
zött Magyarország vallás- és közokta-
tásügyi miniszter, a Tudományos
Intézetek Szövetsége id. ügyvezetője-
ként kézzel írt, autográf aláírásával,
valamint többek között Czakó Elemér,
Bartoniek Emma, Melich János,
Eltscher Irén… aláírt levél a „Magyar
Nemzeti Múzeum Alkalmazottainak T.
Szövetségéhez”. A levélben sajnálkozá-
sukat fejezik ki, hogy a Nemzeti 
Múzeum alkalmazottai nem kívánnak

szövetségükhöz csatlakozni, illetve új-
fent kérik, hogy csatlakozzanak. 
Kelt.: Bp., 1918. nov. 27.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/4) 

Hóman Bálint a két világháború
közötti korszak egyik legvitatottabb
személyisége. Részt vett a zsidótörvé-
nyek parlamenti előkészítésében és a
magyar Országgyűlés tagjaival együtt
meg is szavazta őket. 1941. június 26-
án megszavazta a Szovjetunió elleni
hadba lépést, ez háború utáni büntető-
perének egyik vádpontja lett. 1946-ban
a Népbíróság, mint háborús bűnöst
életfogytig tartó börtönbüntetésre ítél-
te. 2015. március 6-án a Fővárosi Tör-
vényszék bűncselekmény hiányában
posztumusz felmentette a háborús 
bűntett vádja alól.

20000,-
184., JAROSS Andor (1896 – 1946.) 
felvidéki magyar politikus, miniszter,
a magyarországi zsidók deportálásá-
nak egyik vezetőjének géppel írt, autog-
ráf aláírt levele, fejléces papírján 
„Kedves Ferenc!” megszólítással. 
Levelében apja és felesége örökösödési
ügyében jár el.
Kelt.: Bp., 1941. márc. 4.
1 lev. 1 beírt oldal. (17 x 23 cm.) 

1940-ben Imrédy Bélával megalakí-
totta a szélsőjobboldali Magyar Meg-
újulás Pártját. A Sztójay-kormányban
belügyminiszteri tisztséget kapott. 
Államtitkárai, Baky László és Endre
László segítségével megszervezte a zsi-
dók deportálását. 1944. augusztus 17-
én Horthy nyomására lemondott tiszt-
ségéről. Államtitkáraival együtt a nép-
bíróság halálra ítélte, majd kivégezték.

20000,-
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185., JÁSZI Oszkár (1875–1957.) tár-
sadalomtudós, szabadkőműves, politi-
kus, a Magyar Nemzeti Tanács tagja,
a Károlyi-kormány nemzetiségi ügyek-
kel megbízott tárca nélküli minisz-
tere, majd emigráns politikus nagy rész-
ben géppel írt, autográf „Oszkár” alá-
írt levele 6 autográf tintával írt sorral
„Kedves Bélám” megszólítással, roko-
nának Menczer Béla (1902-1983.) író,
publicistának címezve. Levelében egy
korábbi levelét magyarázza, hogy nem
a bolsevizmus miatt van elkeseredve,
hanem a gyermekeit félti az erkölcsi
elaljasulástól, az írástudók árulásától.
Felemlíti közös barátjuk Vámbéry
Rusztem árulását, aki 1945 után
meghívott képviselő volt, majd was-
hingtoni követ 1948 májusáig. 
Érdekesség, hogy levelünk keltezését
követően 5 nappal később Vámbéry
elhunyt. Megemlíti, hogy a bolsi 
Károlyi Mihály újra Magyarország
egyik leggazdagabb embere lett. Kéri,
hogy Szabó József jeles tudós érde-
kében szót emeljen Mrs. Else Staud-
ingernél. Hans és Else Staudinger az
emigráns tudósok és értelmiségiek
számára hozott létre támogató bizottsá-
got. Annuskával (Lesznai Anna) együtt
üdvözli. Autográf tintával írt soraiban
beszámol, hogy fia Andrisék (Jászi 
Andrew Oscar filozófus, irodalom-
tudós) élete nem kezdődik simán. 
Feleségénél (Jászi) Jean-nél egy máso-
dik operációra lesz szükség.
Kelt.: Oberlin (USA.), 1948. október
19. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

Menczer, Illyés Gyulával együtt ter-
jesztett röplapokat. Párizsban Illyés
lakótársa. A II. világháborúban De

Gaulle seregében harcolt. A háború
után Angliában telepedett le. Ő írta az
Encyclopedia Britannica magyar iro-
dalomról és történelemről szóló cik-
keit. Több szépirodalmi műben jelent
meg alakja, pl. Illyés Gyula Hunok
Párizsban című művében.

80000,-
186., KISS István, Rugonfalvi (1881-
1957.) történész, a debreceni egyetem
történelmi intézetének egykori okta-
tója és igazgatója, a Magyar Heraldi-
kai és Genealógiai Társaság tagjának
autográf tintával írt, aláírt levele
Varjú Elemér (1873-1945.) művészet-
történész, muzeológusnak címezve. A
Bécsben katonai szolgálatát töltő fiatal
történész beszámol arról, hogy katonai
ideje alatt levéltári kutatásra csak kevés
ideje van. Kéri, hogy általa kért külön-
lenyomatokat szíveskedjen elkészíttetni
és azokból Fábry Árpád orvosnak, 
Rudabányára küldeni. Honoráriumá-
nak fennmaradó részét megküldeni
számára. Kelt.: Bécs, 1905. X. 13.
1 lev. 1 beírt oldal, a hátoldalon cím-
zéssel. (12,5 x 15 cm.)

A Rugonfalvi Kiss família tulajdo-
nában volt egy 1676-ban, Lőcsén kia-
dott nyomtatvány, amely Balassi Bálint
és Rimay János verseit tartalmazta. 
1901-ben erről a kötetről írta első tudo-
mányos közleményét, amelyre felfigyel-
tek. Katonai ideje alatt Bécsben levél-
tári kutatásokat végezhetett. A háború
után Győr vármegye főlevéltárosa lett.
Az I. világháborúban főhadnagyként
szolgált, részt vett a Székely Hadosztály
megszervezésében. Fő műve „A nemes
székely nemzet képe”.

15000,-
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187., KOLOSVÁRY-Borcsa Mihály 
(1896-1946) újságíró, politikus autog-
ráf aláírt nyomtatványa, amelyben az
Országos Magyar Sajtókamara elnöke-
ként Szalóky Gézát az Újságírói Fő-
osztály harmadik szakosztájába felvette.
Kelt.: 1939. nov. 11.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

1939 júniusától az Országos Magyar
Sajtókamara elnöke volt. Kinevezése
gyakorlatilag korlátlan hatalmat jelen-
tett a sajtó, a rádió, a könyvkiadás és a
külföldi hírszolgálat működése felett.
Feladata volt, hogy megakadályozza a
zsidó írók műveinek megjelenését. 
1944. június 16-án elnökként részt vett
a zsidó szerzők könyveinek nagysza-
bású megsemmisítési akcióján. „Hiva-
talos jelentések szerint a szertartáson
120 zsidó származású magyar és 130
külföldi szerző művét zúzták be. A pro-
pagandacéllal lefilmezett ünnepség so-
rán 447 627 könyvet, 22 teljesen meg-
rakott tehervagon rakományát semmi-
sítették meg.” A második világháború
után, mint háborús bűnöst kivégezték. 

15000,-
188., KOSSUTH Lajos (1802-1894.) 
egyetemi ifjúsági küldöttség általi,
turini meglátogatásával kapcsolatos
levelek 1890-ből, Pándy István (1867-
1937.) ügyvéd, a békéscsabai Polgári
Kör ügyésze, a békéscsabai Független-
ségi Párt elnöke, a Tudomány- és Mű-
egyetemi Olvasókör elnökének címez-
ve. Pándy István részt vett az 1890-ben
szervezett Kossuth látogatás megszer-
vezésében, különböző települések, és
társadalmi szervezetek előjáróit jelent-
kezési ívvel kereste meg. A levelezés
gyűjtemény az ezzel kapcsolatos válasz-

levelek: Az eperjesi Akadémia egyesü-
letétől Körtvélyesi Dezső, Kármán
István levele. Radványi Emil ügyvéd-
jelölt levele Szombathelyről.
A „Közérdek” című lap kiadóhivatalá-
nak levele. Balta Lajos ref. lelkész leve-
le Monorról. Bárány Sándor jegyző
levele Monorról. Söpping Endre jog-
hallgató 2 darab levele a nagy-váradi
akadémiáról. Juhász Béla levele a kassai
Jogakadémia Olvasókörétől.
Sághy János levele a pécsi Akadémiá-
ról. Galambos Károly levele Fülöpszál-
lásról. Kikindai Béla levele. Székely
József jegyző levele, Sári (Dabas). 
Makay László földbirtokos levele, 
Csorna-Keresztur. Kreith Béla által
címzett utalvány szelvény 30 Ft befi-
zetéséről az utazás előlegeként. Kreith
Béla 48-as ereklyegyűjtő. (14 db.)

15000,-
189., MÁNDY Iván (1918-1995.) író
és felesége dr. Simon Judit orvosnő
autográf, tintával írt, mindkettejük
által aláírt képeslapja Rab-szigetéről, 
Vargha Kálmán (1925-1988.) iroda-
lomtörténésznek címezve.
Kelt.: Rab, 1978. 6. 17.
képes levelezőlap, 7 beírt sorral.
Hozzátartozik:
Mándy Iván géppel írt levelezőlapja
aláírás nélkül, Vargha Kálmán iroda-
lomtörténésznek címezve. 
Levelében a Corso presszóba egyeztet
találkozót, jelzi, hogy Balázsékkal és
Gyurkával már egyeztetet. Kéri, hogy a
„Csutak és a szürke ló” című film for-
gatása kapcsán, hívja fel Pistát.
Kelt.: Bp., 1960. IX. 13. (2 db.)
levelezőlap, 7 géppel beírt sorral.  

10000,-
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190., MESZLÉNYI Zoltán, boldog 
(1892 – 1951) római katolikus magyar
vértanú püspök autográf tintával írt
levele dr. Etter Jenő városi főügyésznek
Esztergomba címezve. Levelében be-
számol Taormina-i (Szicília) kirán-
dulásáról, a hideg időjárásról és, hogy
olvasással tölti a napjait. 
Kelt.: Taormina, 1940. jan. 20.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/4)
A vértanú püspököt 1950. június 29-

én az Államvédelmi Hivatal egy koráb-
bi döntése miatt letartóztatta. A kistar-
csai internáló táborba került, ahol
kínozták, feltehetőleg orvosi ellátás
hiányában vesztette életét.

20000,-

191., NÉMETH László (1901-1975.) 
író, esszéista, drámaíró tintával írt,
autográf aláírt levele „Kedves Gyula
Bátyám” megszólítással Földessy Gyula
irodalomtörténésznek címezve. Levelé-
ben beszámol arról, hogy az utóbbi
napjaiban rosszul érezte magát, bántja,
hogy úgy érzi meghalhat és dolgait 
nem hagyta rendben. Egyszer már elő-
hozakodott naplóival, amelyet nem tud
kire bízni, ezért az irodalomtörténész-
hez fordul. Beszámol róla, hogy előfor-
dult, hogy írásai megsemmisültek. Egy
fiatalemberrel küldte Gulyás Pálhoz,
de azok nem jutottak el hozzá, másszor
a Bocskai-kertben asszonyok szórakoz-
tak rajta. Ezért az irodalomtörténészt
fogadja bizalmába és neki juttatná el
írásait. Keltezés nélkül.
(Debrecen, 1949 körül.)
1 lev. 2 beírt oldal. (A/5) 

30000,-

192., OTTLIK Géza (1912 – 1990) 
író, műfordító, bridzsversenyző autog-
ráf tintával írt, becenevén „Cipi” alá-
írt levele a Petőfi Irodalmi Múzeum
fejléces levelezőlapján Vargha Kálmán
(1925 – 1988) irodalomtörténésznek
címezve. Levelében megköszöni az
„Álom, szecesszió, valóság” című
kötetét, amely a Magvető Kiadónál je-
lent meg 1973-ban. Beszámol arról,
hogy olvasta a nagy Mándy–tanul-
mányt, a szép Schöpflint, meg Grand-
pierre-t. A Vas Pistáról írtakat már is-
merte valahonnan. Csütörtöki napra
várja a személyes találkozást az irodal-
márral.
Kelt.: (Bp.), 1973. máj. 1.
1 levelezőlap, 2 beírt oldal.

40000,-

193., ÖRKÉNY István (1912-1979.) 
író, gyógyszerész, a világirodalmi ran-
gú magyar groteszk próza megterem-
tőjének géppel írt, autográf aláírt le-
vele „Kedves elvtársak” megszólítással
a Magyar Írók Szövetsége Csillag című
lapjának szerkesztőihez. Levelében két
beküldött regény részletét és a Rideg
Sándorról írt kritikáját említi meg. A
Rideg Sándorról írt kritika a Csillag
1954. évi 1. számában jelent meg 
„Rideg Sándor: Daruszegi vasárna-
pok” címmel. Ez a szám közölte a 
„Bónis-család” című regényrészletét is.
Keltezés nélkül. „Érkezett 1953 dec.
7.” halvány bélyegzéssel.
1 lev. 1 beírt oldal. (21 x 15 cm.) 

20000,-
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194., PILINSZKY János (1921 – 
1981) a huszadik század egyik legje-
lentősebb magyar költőjének autográf
fekete golyóstollal írt két levele 
Magyar Ferenc (1916 - 2000) újságíró-
nak, az Új Ember katolikus, irodalmi
hetilap felelős szerkesztőjének címezve.
Az Első levelet két „zenei levelem”
cikke mellékleteként írta és ígéretet tesz,
hogy Kocsis (Zoltán) (1952 – 2016)
(zongoraművész, karmester, zeneszer-
ző) koncertjéről is ír: „Íme két „zenei
levelem”. Kocsis koncertjéről minden-
képpen írok! A mielőbbi viszontlátá-
sig, nagy-nagy szeretettel:
Jancsi” sorokkal.
Keltezés nélkül.
1 lev. 6 beírt sor. (A/5)
Második levelében beszámol New
Yorkban tett utazásáról és három cik-
kéről, amelyet megküld a szerkesztőség
számára, korábbi „zenei levelei”-ről
érdeklődik. Beszámol korábbi betegsé-
géről, amely miatt le kellett mondania
a rotterdami fesztivált, majd további
cikkeket ígér.
Keltezés nélkül.
1 lev. 1 beírt teljes oldal. (A/5)

Magyar Ferenc 1971-ben vette át az
Új Ember szerkesztését Saád Bélától. 
Tárcái, szépírói munkássága elsősor-
ban Móra Ferenc és Fekete István írá-
saival mutat stílusbeli rokonságot.
Pilinszky 1957-től haláláig a lap belső
munkatársa. A lapnak évtizedeken ke-
resztül szerzője volt többek közt Bálint
Sándor és Fekete István is. (2 db.) 

50000,-

195., PROHÁSZKA Ottokár (1858-
1927.) katolikus egyházi író, a magyar
keresztényszocializmus jelentős képvi-
selője, Székesfehérvár tizenötödik
püspöke által tintával írt, aláírt autog-
ráf levele „Kedves Barátom” meg-
szólítással valószínűleg Mattyasovszky
(Kasszián) Kázmér (1879-1935.) római
katolikus pap, bencés szerzetes, eszter-
gomi házfőnöknek címezve. Levelében
arról érdeklődik bizalmasan, hogy
Komárom-Esztergom megyében kit
lehetne kormánybiztosnak ajánlani,
aki jó nemzeti, derék katolikus volna.
Levelét egy náluk járt nővérrel továb-
bítja a szerzetes tanárnak.
Kelt.: (Székesfehérvár), 1921. XI. 23.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
Prohászka ékes, egyéni stílusa révén a

modern katolicizmus egyik legnagyobb
hatású képviselője, a 20. század eleji
katolikus megújulás egyik programadó-
ja. Írásai máig hatóak, gondolatai, 
személye ma is viták tüzében áll. 

20000,-
196., RÉVAI József (1898-1959.) 
kommunista politikus, író, a Rákosi-
korszak meghatározó kultúrpolitikusa
és ideológusa, a teljhatalmú „négyes-
fogat” tagja géppel írt, autográf aláírt
levele Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek a Szabad Nép fejléces papír-
ján. Róla szóló reakciós pletykákat
cáfol azzal, hogy beteg volt. Örömét
fejezi ki, hogy Ady-kérdésben az iroda-
lomtörténész álláspontja közelít a kom-
munista állásponthoz.
Kelt.: Bp., 1949. szept. 3.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5) 3000,-

1948-tól 1953-ig ő volt a magyar kul-
turális élet teljhatalmú irányítója.
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Nevéhez fűződik a szocialista realizmus
elveinek kidolgozása. 1953 júniusában
párthatározatban marasztalták el a kul-
túra terén gyakorolt egyeduralmáért,
ezért kizárták a PB-ből és a KV. Titkár-
ságából, valamint tárcáját is elvesztette.
Az 1956-os forradalom során, ismét
kizárták a PB-ből, és a szovjet nagy-
követség segítségével a Szovjetunióba
menekült, ahonnan csak 1957 áprili-
sában tért vissza. A forradalmat köve-
tően Révai a minél könyörtelenebb
megtorlásért szállt síkra.

20000,-
197., TANDORI Dezső (1938-2019.)
író, költő, műfordító géppel írt, auto-
gráf aláírt levele a Móra Könyvkiadó-
nak. Levelében egy tervezett műfordí-
tás kötetéről számol be „Madarak és
fák világa” címmel. Több, mint 6000
sort fordított különböző népek költő-
itől, másfél éves gyűjtőmunkával. A
tervezett kötet végül nem jelent meg.
1978-ban „Föld és vadon” címmel je-
lent meg fordítás kötete az Európa 
Kiadónál. Kelt.: Bp., 1977. júl. 31.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

Budai lakásában 1977-től kezdve
madárneveléssel foglalkozott, ami
műveinek témavilágát is nagymérték-
ben befolyásolta. Tandori a magyar
irodalom megújulásának egyik legere-
detibb és legnagyobb hatású képviselő-
je 2019 februárjában hunyt el.

10000,-
198., TORMAY Cécile (1875-1937.)
írónő, közéleti szereplő, a Magyar 
Asszonyok Nemzeti Szövetségének
alapítójának, géppel írt, autográf tin-
tával aláírt levele Pándy Kálmánné,
Aino Maria Edvardintytär Hjelt (1881-

1936.) finn nővérnek, „Kedves Ainó!”
megszólítással. Levelében megköszöni
a hölgy segítségét a MANSZ. új helyi-
ségbe való költözésénél.
Kelt.: Bp., 1923. febr. 23.
2 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Hozzátartozik:
TORMAY Cecile nyomtatott névje-
gye „Tormay Cecile Nemesalapítványi
Hölgy” autográf tintával írt soraival, a
kártya mind két oldalán: „Igazolom,
hogy Pándy Kálmánné Ő méltósága a
Magyar Asszonyok Nemzetközi Szövet-
ségének tagja, Hjelt Artúr finn egyete-
mi tanár, kormánykiküldött úr kísérője
és tolmácsa. – Tormay Cécile 1923.
VI. 17.” (8 x 4 cm.)

Pándy Kámánné, Ainó férje Pándy
Kálmán (1868-1945.) orvos, ideggyó-
gyász, elmeorvos, szakíró. A laboratóri-
umi diagnosztika területén maradan-
dót alkotott. Klinikai módszere Pándy-
reakcióként vonult be a szakirodalom-
ba. Gyulán a Békés megyei kórház, az
ő nevét viseli. (2 db.)

20000,-
199., VÉGH Antal (1933-2000.) író,
szociográfus autográf tintával írt leve-
le Illés Lajos (1923-2010.) irodalom-
történész, főszerkesztőnek a Móra
Kiadóhoz címezve, saját borítékával. 
Levelében közli, hogy elutazása miatt
nem tud bemenni a szerkesztőségbe,
de ígéri, hogy november második fe-
lében egy „hónaljnyi” kézirattal jelent-
kezik. Keltezés nélkül.
A boríték bélyegzés: Bp., 1987? 9. 18.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

6000,-

* * *
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200., KHAYYÁM, Omar:
Rubáiyat of - -.
Presented by Willy Pogány.
London. én. Harrap & Co. [108] p. 
szecessziós keretdíszes oldalakkal és
rajzos könyvdíszekkel, beragasztott
egészoldalas színes, rajzos képekkel, 
amelyek Pogány Willy munkái.
Kiadói festett, illusztrált, szecessziós
egészvászon kötésben.
Pogány Vilmos (1882-1955.) Szeged-

en született és világhírűvé vált emig-
ráns magyar könyvillusztrátor, grafi-
kus, a szecesszió kimagasló egyénisége.

12000,-
201., KOCSIS István:
Magyarország szent koronája –
A szent korona misztérium és tana.
Bp., 2005. Püski. 560 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Jókai Annának sok szeretettel és re-
mélve, hogy még a századik születés-
napján is koccinthatunk az egészségé-
re – Kovács István – Bp. 2007. nov.
22.” az írónőnek dedikált példány!

3000,-
202., KOLOZSVÁRI Grandpierre 
Emil: Eretnek esszék
Bp., (1984. Magvető.)
523 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Tarján Tamásnak barátsággal küldi
– Grandpierre Emil” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

3000,-
203., KONDOR Ilona:
Közel van a távol (Versek)
Szerkesztette és a verseket válogatta: 
Fodor András.
(Bp., 1993. Szerző. – Ny.: Antológia., 

Lakitelek.) 103 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Jókai Annának az Isten áldásával:
Kondor Ilona – 1994. márc 29.” az
írónőnek dedikált példány!

3000,-
204., KORMOS István:
Szegény Yorick (Versek)
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 132 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Binét Ágnesnek szeretettel a piszén
pisze (?) – Yorick – 1971. nov 22.” a
gyermek pszichológus, mese- és tan-
könyv szerkesztőnek, Kormos István
által dedikált példány!

20000,-
205., KORNIS Elemér, Tóthváradi:
Az oláh kérdés eredete és története
/Hogyan oldjuk meg az oláh kérdést/
Bp., 1902. Stephaneum. 77 p.
Kiadói papírborítóban.
A címlapon „Komjáthy Béla köny-
veiből – Budapest 1902.” ügyvéd, poli-
tikus, jogi író autográf tintával írt poss.
névbejegyzése.

8000,-
206., KORNITZER Béla:
Apák és fiúk I-II.
Nagy magyar értékeink ahogyan fiaik
látják. Dr. vitéz József Ferenc főherceg
Ő királyi fensége előszavával.
(Bp., 1940.) Szerző. – (Ny.: Pesti
Lloyd-T.) 278 [2] p. 35 t. (képek) ; [2]
283-528 [2] p. 28 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.)
A második kötetben kézzel számozott
(403./500) példány! Az első kötetben
„Lányi Macának, ki „nagybetűkkel”
írja gondolataimat szíves emlékül igaz
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barátsággal – 1943. Kornitzer Béla” a
zsidó származású író, újságíró, grafi-
kus által dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve saját fejléces
levélpapírján, géppel írt, autográf alá-
írt levele saját borítékában Lányi Maca
úrhölgynek, „a ROPSZ-műintézet vezé-
rének” (Budapest, Dob utca 1.) címez-
ve. Kelt.: Bp., 1943. december 3.
2 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
A borítékba helyezve Kornitzer Béla
két saját grafikája, önarcképe.
Kornitzer Béla (1910-1964.) behatóan

foglalkozott az apák és fiuk viszonyá-
val, sorsuk alakulásával. Ezt tartalmaz-
za a magyarországi neves politikusok-
kal, államfőkkel, írókkal, hercegekkel,
és más hírességekkel készített interjúit
összefogó könyve.
Többek között Horthy Miklóssal és fiá-
val, Móricz Zsigmonddal és fiával,
Mikszáth Kálmánnal és fiával, számta-
lan hírességgel és leszármazottaikkal
készített érdekfeszítő interjúkat. Mun-
káját az emigrációban is folytatta meg-
szólaltatva Trumant, Eisenhowert,
Kennedyt, Churchillt, Einsteint... 

20000,-
207., KORODA Miklós:
Az istennő ölében – Regény.
Bp., 1969. Szépirodalmi.
310 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Szántó 
Piroska munkája.
„Kőbányai Gyurkának, ifjú vitorlázó
és köppentő társamnak szeretettel: -
969. március 6. Koroda Miklós” az
„Aranytollas” újságíró, tárcaíró, no-
vellistának dedikált példány!

3000,-

208., KOSÁRY Domokos:
Kossuth Lajos a reformkorban
(Bp.), 1946. Antiqua.
395 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Loránd Imrének őszinte nagyrabecsü-
léssel – Kosáry Domokos” az újságíró-
nak dedikált példány!

4000,-
209., KÖTELES Pál:
Az ötlábú isten – Novellák.
Bp., (1989.) Szépirodalmi.
249 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Jókai Annának a tisztelet és szeretet
régi, de nem lanyhuló érzésével – 
Köteles Pál 89. febr.” az írónőnek 
dedikált példány!

3000,-
210., LADÁNYI Lóránt:
Kártya-Akadémia
(Modern kártyajátékok szabályaival,
tudnivalóival és érdekességeivel foglal-
kozó kézikönyv.)
Bp., 1941. (Szerző.) 160 p. szövegközti
rajzos ábrákkal és rajzokkal, amelyek
Pályi Jenő munkái. Első kiadás!
Kiadói színes, rajzos papírborítóban,
amely Pályi munkája.
„Dr. Berecz Lajosnak igaz barátsággal
– Ladányi Lóránt” dedikált példány!

4000,-
211., (LÁM Frigyesről) FÖLDESSY
Gyula: Egy nagy szepesi költő (Lám
Frigyes) Írta és a Szepesi Szövetség
1936 április 5-iki ülésén felolvasta: - -.
Bp., 1936. Szepesi Szövetség.
20 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A kötetben Földessy további 30 sornyi
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autográf, aláírt tintával írt jegyzete. 
Hozzátartozik:
Földessy Gyula irodalomtörténész
autográf tintával írt levele „Kedves 
Fritz” megszólítással Lám Frigyes 
(1881-1955.) nyelvtudós, irodalomtör-
ténész, költő, történetírónak címezve.
Kelt.: Bpest, 1936. V. 12.
1 lev 1 beírt oldal. (A/5)
Lám Frigyes a győri leánygimnázium

alapító tanára, költő, aki verseit
szepességi („cipszer”) nyelven és iro-
dalmi német nyelven jelentette meg.
Híres a legrégibb cipszer nyelvjárásban
írt versről írott tanulmánya.

4000,-
212., LÁM, Friedrich (Frigyes):
Marie – Sonette.
Győr (Raab), 1925. J. Nitsmann.
54 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Várdai Béla régi jó barátomnak
szeretettel – Lám Frigyes” a cipszer 
költő által az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

4000,-
213., LÁSZLÓ Gyula:
Régészeti tanulmányok
Bp., (1977.) Magvető. 485 [3] p. XXIV
p. (kétoldalas képtáblák) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Égető Jánosnak szeretettel – László
Gyula 1980. V. 20.” az ismert vásárhe-
lyi gazdasági ügyintézőnek dedikált 
példány!

4000,-

214., LATOR László:
Az egyetlen lehetőség – Versek.
(Békéscsaba, 1976. Megyei Könyvtár.)
[10] p. Varga Hajdú István rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói picit sérült papírborítóban. 
Bibliofil, számozott (241./250), 
„Jancsinak, baráti szeretettel – Laci –
1977. március 16.” Parancs János
költőnek dedikált példány!

3000,-
215., LÁZÁR Ervin:
A hétfejű tündér
(Bp., 1980.) Móra F. 146 [6] p. Réber
László rajzaival.
Kiadói rajzos keménytáblás papírkötés-
ben, amely Réber munkája.
„Pollák Lászlónak szeretettel – Lázár
Ervin” dedikált példány!

4000,-
216., LENGYEL Balázs:
Hagyomány és kísérlet
(Tanulmányok) /Elvek és utak/
Bp., (1972.) Magvető.
406 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak baráti szeretettel – 
Lengyel Balázs – 1972. jun. 30.” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
217., LENGYEL Béla: Olasz kapcso-
latok és csapatok a függetlenségi harc-
ban – Bölcsészdoktori értekezés.
/A Debreceni M. Kir. Tisza István
Tud.egyetem… közleményei 2./
Debrecen, 1927. M. Nemzeti könyv-
és Lapkiadóváll. 1 errata. 38 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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218., LEVENDEL Júlia:
Az ínség jósnőhöz látogat – Regény.
(Békéscsaba, 1991.) Tevan.
174 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Jókai Anna könyveiből.
„Annának szeretettel: L. Júlia” Jókai
Anna írónőnek dedikált példány!

3000,-
219., LŐRINCZY György:
New York, New York
Szerkesztette: Katona Tamás.
A kiadvány művészi megformálása 
Szántó Tibor munkája.
(Bp., 1972. Magyar Helikon.)
[5] + [124] p. Első kiadás!
95 fekete-fehér és 2 darab pauszpapírra
színnyomott képpel.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
fotó illusztrált papír védőborítóban. 
Megjelent 5200 példányban. A szerző
meghatározó alakja a magyar avant-
gárd fotográfiának. Magyarországon az
első öntörvényű, nem illusztráló, ha-
nem könyvalkotásként megálló fotóal-
bum.

40000,-
220., MARCONNAY Tibor:
Világtükör (101 magyar, 8 német vers
és 12 Heredia fordítás.)
(Bp., 1936.) Nyugat. – (Ny.: Róna 
Ferenc.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Basch Lóránt ügyvéd úrnak 
mély tisztelettel: Marconnay Tibor – 
Bp. 1936. XI. 12.” az irodalmár, 
ügyvédnek dedikált példány!

3000,-
221., MARKÓ Béla:
Út a hegyek közt – 99 haiku.
Csíkszereda, 2010. Bookart. 109 [7] p.

Láng Orsolya rajzaival. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Tarján Tamásnak a régi barátsággal
– Markó Béla – 2011. február 10.” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
222., MÉLIUSZ József:
Aréna (Versek)
Bukarest, 1967. Irodalmi.
244 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hajdú Győzőnek könyvet könyvért
– s egy jobb jövő reményében – 
Méliusz – Bukarest, 968. 2. 24.” az 
erdélyi magyar írónak, az Igaz Szó fő-
szerkesztőjének dedikált példány!

3000,-
223., MÉSZÖLY Miklós:
Szárnyas lovak (Novellák, riportok)
(Bp., 1979.) Szépirodalmi.
281 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Frank-családnak nagy szeretettel –
Mészöly Miklós” dedikált példány!

4000,-
224., METZKER Károly:
Néhány jellemvonás Görgei Arthur és
I. Ferenc József életéből
(Rákospalota, 1936. Szerző. –
Ny.: Don Bosco.) 75 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Jónás Károl úrnak a Ma-
gyar Tudományos Akadémia nyug.
gondnokának tisztelete jeléül – 
Leányfalva – Visegrád, 1936. július 
29. Metzker Károly” dedikált pél-
dány!

8000,-
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225., MISCIATTELLI, Piero:
Savonarola / Olasz eredetiből fordítot-
ta: Husztiné Révhegyi Rózsa.
Bp., (1936.) Szent István-T. 268 [4] p.
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben.
A középkori olasz domonkos szerzetes
az előreformátorok egyike. Az inkvizí-
ció máglyára küldte.

8000,-
226., MISKULIN Alajos: Magyar
művelődéstörténeti mozzanatok 
Giovanni és Mateo Villani krónikái
alapján – Bölcsészdoktori értekezés.
/Művelődéstörténeti értekezések 16./
Bp., 1905. Stephaneum Ny. 78 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
227., MISSURAY-Krúg Lajos:
Vándorfürt - - újabb költeményei.
Sopron, 1935. Röttig-Romwalter Ny.
48 p. Mühl Gusztáv festőművész ere-
deti linometszeteivel. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kiss Erzsikének egy végtelen kedves
irodalmi este emlékére, - amit ott él-
vezhettünk végig a Nagyasszony: 
Rózsa néni közelében! Számtalan kéz-
csókkal: M-Krúg Lajos – Sopron,
1935. XII. 12.” dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve a „Sopron-
vármegye” című lap újságcikke.

8000,-
228., MÓRA István: Kossuth Lajos
születésnapja az iskolában (Iskolai
használatra.)
Bp., 1902. Dobrowsky és Franke.
32 p. 1 mell. (különböző lapok 
bírálatai a kiadványról.)
Kiadói rajzos papírborítóban.

6000,-

229., (MORAVIA, Alberto és többek):
Az este hangjai –
Modern olasz kisregények.
Válogatta: Lator László.
/A Világirodalom remekei/
Bp., 1972. Európa. 402 [6] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A világhírű olasz író, Alberto 
Moravia által aláírt példány!

15000,-
230., MÓRICZ Zsigmond:
Magvető – A magyar irodalom élő
könyve. Összegyűjtötte: - -.
Bp., 1942. Kelet Népe.
320 p. Első kiadás!
Kiadói picit sérült papírborítóban. 
Aláírt példány!

4000,-
231., MORVAY Gyula:
Az öreg kőfejtő (Novellák)
/Pannonia Könyvek/
(Pécs, 1992. Baranya Megyei 
Könyvtár.) 236 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Azon voltam, hogy tiszta, szép szót
küldjek az olvasónak. Jókai Annának,
tisztelettel és szeretettel – Morvay 
Gyula – Pécs, 92. VI. 8.” az írónőnek
dedikált példány!

3000,-
232., NÁDASY József:
Jancsi és Juliska (Elbeszélő költemény)
(Pécs), 1905. Pécsi Irodalmi és kny.
1 t. (szerző portréja) 116 [2] p.
Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben. „Rudnyánszky Gyula úrnak
mély tiszteletem jeléül: Nádasy József
– Bpest, 1905. márcz. 27.” a neves
költő, hírlapírónak dedikált példány!

4000,-
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233., NAGY László: Arccal a 
tengernek – Versek 1944-1965.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 369 [3] p. Kondor Béla
egészoldalas rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Magdának és Lajosnak szeretettel,
barátsággal: Bpest. 1966. május 25.
Nagy László” Hollósi Magdolnának
és irodalomtörténész férjének, Illés 
Lajosnak dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve a „Hegyi
beszéd” című költemény 4 versszaká-
nak gépirata, valamint a „Seb a
cédruson” című költeményének gépi-
rata, a lap alján autográf aláírásával.
(halvány nyomat)

10000,-
234., NATKÓ Gyula:
Verjétek félre a harangokat! (Versek)
Bp., 1944. „Magyar Akarat” 76 p. a
költő rajzos portréjával, amely Erdélyi
József (költő) tollrajza. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kálmán Viktor munkája.

A költő, jogtanácsos, a debreceni
jogászok Werbőczy Bajtársi Egyesületé-
nek vezére.

4000,-
235., A New York-i Egyesült Magyar
Egyletek fogadó bizottságának emlék-
könyve. Apponyi Albert Gróf és a
magyar delegátusok fogadtatása alkal-
mából. A Grand Central Palaceban,
1904. szeptember hó 4-én, vasárnap.
(New York, 1904. Nyn.)
[16] p. a delegáció programja, 10
oldalon a résztvevők fotóival.
Kiadói javított, harántalakú papír-
borítóban. A borító angol nyelven feli-
ratozva. 6000,-

236., NYIGRI Imre:
Megcsúfolt apostolok (Novellák)
(Bp., 1930.) Szerző. –
(Ny.: Világosság.) 135 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott, ízléses,
bibliofil igényű félbőr kötésben. Dukai
Károly ólomba metszett rajzos címlap-
borítója a könyvtestbe kötve. 
Számozott (1./50), „Első könyvem
első példánya legyen az én drága jó
Édesanyámé, akit a világon a legjob-
ban szeretek – Imre” a szerző édes-
anyjának dedikált példány!
Az író, újságíró 1918-ban a forrada-

lomban a diákmozgalmak aktív részt-
vevője, a Népszava és az Akadémiai 
Kiadó munkatársa.

8000,-

NYOMTATVÁNYOK,
RÖPLAPOK

237., „Jön az orosz testvér” címmel
ellátott, a felszabadító Vörös Had-
sereget dicsőítő 4 oldalas bolsevista
röplap. „Mit jelent a győzelem a pro-
letárkatonák számára”.
(Bp., 1945 elején. Ny.: Pallas.)
(17 x 21 cm.)

8000,-
238., A Közoktatásügyi Népbiztosság,
a Tanácsköztársaság kormányzótaná-
csának népbiztosi szervének kétolda-
las röplapja. Népbiztosai:
Kunfi Zsigmond, Lukács György,
Szabados Sándor, Szamuely Tibor,
Pogány József.
„Védekezzünk a forradalom martaló-
cai ellen! – Proletártestvérek! – Nem
engedjük veszedelembe sodorni azokat
a csudálatos eredményeket, amelyeket

39



a magyar proletárok évtizedes harcai
végre kiküzdöttek…”.
(Bp., 1919. Nyn.) Közoktatásügyi 
Népbiztosság. (20,5 x 27 cm.)

10000,-
239., A Magyar Kommunista Párt
Országos Propaganda Osztálya röp-
lapja 1946 körül. Sógorság, komaság,
/ mit akar az uraság? / Uraság komája,
hivatalnok sógor / Íróasztalánál 
kiskirályként trónol. / Jogos-jussú 
földünk el akarja csalni: / Aktáival 
együtt ki kell ebrudalni!... – 
Pusztuljanak a nép ellenségei a közhi-
vatalokból! (A/5)
1 lev. 1 nyomtatott oldal.

6000,-
240., A Munkaügyi és Népjóléti Nép-
biztosság a Tanácsköztársaság kor-
mányzótanácsának népbiztosi szervé-
nek röplapja. Népbiztosa Bokányi
Dezső és Guth Antal volt. 
„Munkások! Elvtársak! – A kapitalista
kizsákmányolás egyik leghatalmasabb
eszköze az alkoholméreg... - Nem igaz,
hogy a bor erőt ad; ellenkezőleg:
gyöngíti a testet és betegséget okoz. – 
Nem igaz, hogy a sör „folyékony 
kenyér”, mert egy pohár sörnek táplá-
lóereje kevesebb egy deka kenyérnél,
pedig ötszörte drágább. – Nem igaz,
hogy a pálina melegít…”
(Bp., 1919. Nyn.) (20 x 25,5 cm.) 

10000,-
241., Bizalmas üzenet – Mindenkivel
értessük meg: a háború még nem dőlt
el! – Károlyi Mihály új Trianont aján-
lott Magyarországnak. – A marxisták
újra félre akarják vezetni a magyar
munkásokat. – Benes Eduárd, a mosz-
kvai szerződés és Magyarország. –

Délolaszországi helyzetkép. – Magyar-
ellenes uszítással akarják levezetni a
Romániai zűrzavart. – Szlovákiában
tovább tart a „revíziós” propaganda. –
Kommunista ellenes több oldalas gép-
pel írt, rota sokszorosított politikai
röpirat. (A/4) 
(Hn., 1944 körül. Nyn.)
10 lev. 18 számozott, beírt oldal.

15000,-
242., Közérdekű Levelek – Bp., 1922.
szeptember 15. (Megjelenik havonk-
int kétszer.) X. levél. – Gálócsy Árpád
(1864-1934.) kohómérnök, az 1920-as
mérnökmozgalmak és jobboldali moz-
galmak résztvevőjének kommunista
ellenes röpiratsorazata. 
Bp., 1922. (Gálócsy Árpád. – Ny.:
Held.) 2 lev. 4 nyomtatott oldal. (A/4) 

10000,-

* * *

243., ORBÁN Ottó:
Lakik a házunkban egy költő –
Új versek, 1999.
Bp., 1999. Magvető.
56 [8] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
illusztrált papír védőborítóban. 
„Valachi Annának hódolattal – 
Orbán Ottó – 2000. április” az író,
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
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244., ÖRKÉNY István:
„Rózsakiállítás” – Regény.
Bp., (1977.) Szépirodalmi.
118 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
illusztrált papír védőborítóban. 
„Szinetár Miklóséknak szeretettel
ajánlja – Örkény István” a kétszeres 
Jászai Mari-díjas magyar színházi,
opera-, tévé- és filmrendező, forga-
tókönyvírónak dedikált példány! 

15000,-
245., ÖRSI Ferenc:
Aranylakodalom – Regény.
Pécs, 1957. Dunántúli Magvető.
295 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szabó Lajosnak őszinte baráti szere-
tettel – Örsi Ferenc” dedikált pél-
dány!

3000,-
246., PALOTAI Boris:
Szerelmespár (Novellák)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. (portré fotó) 714 [2] p. Kass János
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
(Kass) papír védőborítóban. 
„Körmendi Ivánnak szívélyes üdvöz-
lettel: Palotai Boris 1973” az ismert
műgyűjtőnek dedikált példány!

3000,-
247., PALOTAI Erzsi:
Költők, versek, találkozások
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
220 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Illés Lajosnak szere-
tettel, örömmel: Palotai Erzsi – 1975.
ápr. 14.” az irodalomtörténésznek de-
dikált példány! 3000,-

248., PASSUTH László:
A harmadik udvarmester – Regény.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
699 [5] p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hollós Istvánnénak szeretettel – 
Passuth László” dedikált példány!

3000,-
249., PÁSZTOR Mihály:
A százötven éves Lipótváros
/Statisztikai közlemények 93./4./
Bp., (1940.) Bp. Székesfőváros Hny.
227 [5] p. 8 térk. (ebből 5 kihajtható,
1 nagyméretű színes)
Kiadói papírborítóban. „… őszinte
tisztelettel – Budapest, 1942. szept.
17. Pásztor Mihály” dedikált példány! 
A dedikáció címzettjének neve kivágva,
a kivágás helye gondosan javítva. 

4000,-
250., PERÉNYI József:
Rosnyai Dávid
Sátoralja-Újhely, 1896. „Zemplén”.
126 [2] p. 1 kihajtható t. (családfa)
Kiadói foltos papírborítóban. 
„Főtisztelendő Pap János assisténs (?)
Úrnak tisztelete jeléül – a Szerző –
Sa.-Újhely 1896. máj. 25.” dedikált
példány! Rosnyai Dávid (1641–1718),
Apafi fejedelem török deákja. Kitűnő-
en elsajátította a török nyelvet, s éle-
tének nagy részét diplomáciai külde-
tésekben töltötte.

4000,-
251., POGÁNY Géza:
Exorcismus (Ördögűzés)
I. Hiteles jelentés a wemdingi kapuci-
nus kolostorban 1891. évi júl. 13 és
14-én történt ördögűzésről. Az illfurti
ördögi megszállás és kiűzés… és több
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más korunkbeli hiteles csodaeset váz-
latos leírása.
Bp., 1925. Apostol Ny. 107 p. (2 lap
felső sarka leszakítva, szöveget nem
érintő hiány.) szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban.

8000,-
252., PRATOLINI, Vasco:
A városnegyed – Regény.
Fordította: Lator László.
Bp., 1956. Új Magyar. 214 [2] p.
Első, magyar nyelvű fordítás.
Kiadói félvászon kötésben.
„Vas Istvánéknak sok szeretettel és
köszönettel – 1956. okt. 23. – Lator
Laci” a költő, műfordítónak a forra-
dalom kitörésének napján, a fordító
által dedikált példány!

3000,-
253., PUKÁNSZKY Béla:
Erdélyi szászok és magyarok
(Bp.), 1943. Danubia.
196 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Eöttevényi Olivérnek meleg szeren-
csekívánatokkal, szerény viszonzásul
tisztelettel – Pukánszky Béla” a neves
jogi és politikai szakírónak, a M.
Külügyi Társaság igazgatójának de-
dikált példány!

6000,-
254., RÁBA György: Nyílttenger –
Versek és műfordítások.
Bp., 1961. Magvető.
210 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Török Endrének szeretettel – Rába
György” a russzista irodalomtörténész-
nek, Jókai Anna második férjének de-
dikált példány!

3000,-

255., (RADNÓTI Miklós – Dénes
Béla): Korunk – Tizenkét fiatal költő
Összeállította: - -. A bevezető tanul-
mányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi ízléses félvászon kötésben. 
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc, 
Radnóti Miklós, Rónai Mihály 
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán versei.

4000,-
256., RÁKOS Sándor:
Táguló körök (Versek)
Bp., 1965. Magvető. 1 t. (portré fotó)
121 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak régi barátsággal, nagy
szeretettel – Rákos Sándor” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
257., RAKOVSZKY Zsuzsa:
Hangok – Válogatott és új versek.
(Bp., 1994.) Cserépfalvi.
146 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tokai Gábornak szeretettel – 
Rakovszky Zsuzsa – 1994. VI. 14.” a
kötet tördelőjének dedikált példány!

3000,-
258., REMSEY György:
A tűzrakó – Versek.
(Bp., 1930.) Szerző. 96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Féja Gézának szeretettel – Remsey
György, Gödöllő 1931. II. 18.” a gö-
döllői festőművész, író, költő által de-
dikált példány! 4000,-
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259., RÉV József:
Dalol a csend – Versek 1924.
Kisszeben, 1924. Ny.: Stehr Gusztáv.
79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A 7. oldal alján aláírt példány!

3000,-
260., RICHTER, Werner:
Rudolf trónörökös élete és tragikus
halála
Fordította: Halász Ernő.
(Bp., 1942.) Béta Irodalmi Rt.
234 [2] p. 5 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

4000,-
261., RIMBAUD, Arthur:
Versek
Fordította: Kardos László.
(Debrecen), 1930. Debreceni Ady-T.
47 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bodor Aladárnak tisztelettel – 
Kardos László” a fordító által az író, 
költőnek dedikált példány!

4000,-
262., SAINT-EXUPÉRY, Antoine
de: A kis herceg
Fordította: Zigány Miklós.
Bp., 1957. Magvető 103 p. a szerző
rajzai alapján illusztrálta Sebestyén 
Kata. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, kissé foltos
rajzos táblával.

3000,-
263., SAINT-EXUPÉRY, Antoine
de: Lettres a sa mére
[Levelek anyámhoz]
(Párizs, 1969.) Gallimard. 171 [5] p.
Felülvizsgált és javított kiadás.
Kiadói papírborítóban.

„Get souvenir de mon mari a mada-
me Prud Homme – Consuelo de 
Saint Exupéry 12-3-1975” a francia 
író és pilóta felesége, „rózsája” által 
dedikált példány!
A salvadori írónő a világhírű Antoine

de Saint-Exupéry felesége 1931-től
1944-ig. Ő ihlette A kis herceg Rózsá-
ját. Saint-Exupéry halhatatlan remek-
műve csak látszólag gyermekkönyv,
valójában egy bocsánatkérés kívánt
lenni Consuelo felé, amiért oly sokszor
megbántotta őt a házassága során. 

80000,-
264., SÁNTA Ferenc:
Az áruló
Bp., 1969. Magvető.
167 [5] p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„dr. Balogh Istvánnak szeretettel és
őszinte tisztelettel – Sánta Ferenc
1970.” dedikált példány!

4000,-
265., SÁNTA Ferenc:
Húsz óra /Magvető zsebkönyvtár/
Bp., (1972. Magvető.)
209 [7] p. Negyedik kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„dr. Balogh Istvánnak őszinte üdvöz-
lettel – Sánta Ferenc – 976” dedikált
példány!

4000,-
266., SIMÁN Erzsébet:
Nyugtalanság – Versek.
Bp., 1928. Grill-féle.
94 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
„Megemlékezésül Kláriéknak, igaz
szeretettel – Bözsi 1929. VI. 10.” 
dedikált példány!

3000,-
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267., SIMON István: Örök körben –
Válogatott és új versek 1943-1973.
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. 390 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
rajzos papír védőborítóban.
„Végh Sándornénak sok szeretettel,
emlékül – 74. XI. 11. Simon István”
dedikált példány!

3000,-
268., SÜTŐ András: Anyám könnyű
álmot ígér – Naplójegyzetek.
Bukarest, 1972. Kriterion.
234 [6] p. Harmadik kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Gittai Istvánnak – Sütő András” a 
József Attila-díjas, erdélyi magyar köl-
tőnek dedikált példány!

4000,-
269., SÜTŐ András: Perzsák –
A szuzai menyegző (Dráma)
Bukarest, 1982. Kriterion.
104 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Birtalan Istvánnak barátsággal – 
Sütő András – 1985. jan. 26.” dedi-
kált példány!

3000,-
270., (SZABADOS Sándor):
A lélek hullámhosszán – A lélek 
útvonala versek és versmögöttiségek
reflektorfényben.
(Bp., 1935.) „Korok felett” –
(Ny.: Czeman és Sövegjártó.)
215 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
„Somlay Artúrnak az igaz művésznek
– Szabados Sándor” a lévai költő által
a neves színművésznek dedikált pél-
dány! 4000,-

271., SZABÓ Gábor:
Keletről jöttem – Költemények.
Bp., 1925. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt. 
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pazár Bélának turán testvéri szere-
tettel – Szeged 1926. febr. 7. Szabó
Gábor” dedikált példány!

3000,-
272., SZABÓ Magda:
Az órák és farkasok - Kiálts, város! –
Az a szép, fényes nap (Színművek)
(Bp., 1975.) Magvető.
258 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Illés Jenőnek, sok meleg üdvözlettel:
Szabó Magda” az író, újságírónak, a
Színház és Muzsika főmunkatársának
dedikált példány!

6000,-
273., SZATHMÁRI Sándor:
Kazohinia I-II.
Bp., 1957. Magvető.
224 p. ; 267 [5] p. Hincz Gyula
rajzaival. Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.) 
„Hosszu Gézánénak a kazo eklézsia
papnőjének kazo alapon. – Budapest,
1961. aug. 25. – Szathmári Sándor”
dedikált példány!

A magyar irodalom kultikus utópista
regénye, amelyet Babits azonnal
Baumgarten-díjjal kívánt elismerni, de
mivel a szerző kommunista hírében
állt, így díjat nem kaphatott. A
Kazohinia 1941-ben erősen cenzúrá-
zott változatban jelent meg, Gulliver
utazásai Kazohiniában címmel. A
második 1946-os kiadás tartalmazza a
háborús cenzúra miatt kimaradt része-
ket, s egy új fejezetet:
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„A szegény csepűrágó dalát”, melyet a
későbbi kiadásokból már kihagytak. A
harmadik kiadás szintén eltér az első
kettőtől. 1958-ban Tamkó Sirató
Károly (kollégiumi társa és barátja)
pert indított Szathmáry ellen, avval,
hogy ő, mármint Tamkó írta volna a
Kazohinia egy részét. Tamkó a pert
elvesztette. Az utópista regény Orwell
1984 című regénye előtt keletkezett.
Szathmárit sokan ma is magyar 
Orwellként aposztrofálják.

20000,-
274., SZÉCHY Károly: Gróf Zrínyi
Miklós 1620-1644 (I-II.)-(III-V.)
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1896-1902. M. Történelmi T.
X. 334 [2] p. 13 t. ; [4] 299 p. 7 t. ; [4]
352 p. 5 t. 3 hasonmás mell. (2 kihajt-
ható) ; [4] 300 p. 9 t. ; [4] 240 p. 5 t.
3 hasonmás mell. a táblákon és a
szövegközt számos, részben metszett
képpel gazdagon illusztráva.
Későbbi könyvkötői egységes, gerincén
aranyozott, félvászon kötésben, körül-
vágott példány. A második kötetben a
kiadói papírborítók bekötve. (2 db.) 

20000,-
275., SZEMLÉR Ferenc:
Százlátó üveg
Bukarest, 1977. Kriterion.
134 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Hajdú Győzőnek és Ádám Erzsébet-
nek ajánlja tisztelő barátsággal – 
Bukarest, 1977. november, Szemlér
Ferenc” az erdélyi magyar írónak, az
Igaz Szó főszerkesztőjének és felesé-
gének dedikált példány!

3000,-

276., SZENTGYÖRGYI István:
Emlékeim - - A kolozsvári Magyar
Színház örökös tagja.
Előszó: Dr. Janovics Jenő.
(Kolozsvár, 1923.) Szerző. – Ny.:
„Providentia”. 166 [2] p. A szerző
egészoldalas portréjával. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A borítón és a portré oldalon kézzel
számozott (89.), aláírt példány!
Számos Shakespeare-alak megszemé-

lyesítője, fő szerepe a Bánk Bán 
Tiborca, ahol Gertrudist Jászai Mari
alakította, Bánkot E. Kovács Gyula. 

4000,-
277., SZEPES Mária:
Katarzis – Corinna regénye. –
A Jasper család szégyene.
Bp., 1999. Édesvíz.
167 [9] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Jókai Annának – lelkes olvasója,
hálás, hű barátja és szerető örök úti-
társa – Szepes Mária – 1999. XII.” az
írónőnek dedikált példány!

4000,-
278., SZILÁGYI Ákos: Az isko-
lamester zavarban van (Versek)
Bp., (1976.) Szépirodalmi.
150 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. A költő első
megjelent kötete.
„Tarján Tamásnak, aki egy új József 
Attilában reménykedett, s most be 
kell érnie Szilágyi Ákossal, baráti 
szeretettel: Szilágyi Ákos – Bp. 1976.
dec. 31.” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-
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279., SZILÁGYI Dezső:
- - beszédei I-IV.
Szerkesztették:
Dr. Fayer Gyula és Vikár Béla.
Bp., 1906-13. Athenaeum.
1 t. XX. 428 p. ; XV. 480 p. ; XII. 490
[2] p. ; XII. 386 p.
Az első és a negyedik kötet korabeli, a
másodiki és a harmadik kötet kiadói
félvászon kötésben. (4 db.)

Szilágyi Dezső (1840 – 1901.) poli-
tikus, ügyvéd, egyetemi tanár (politika,
büntetőjog) igazságügy miniszter Tisza
Kálmán, Szapáry Gyula és a Wekerle
Sándor kormányban.

15000,-
280., SZILÁGYI László, Dr. vitéz
ákosfalvi:
A nagy-bányai Horthy-nemzetség
Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 32 p.
1 kihajtható nemzedékrendi t. lapszá-
mozáson belül 4 táblán képekkel.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
281., SZILÁGYI Sándor:
A Magyar Nemzet története I-X.
Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid,
Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói
Vilmos, Marczali Henrik... (és mások,
a kor legkiválóbb tudósai).
Bp., 1895–1898, Athenaeum. 
Rendkívül gazdag illusztrációs anyag-
gal, színes táblákkal gazdagon illuszt-
rálva.
Kiadói dombornyomásos félbőr kötés-
ben. Két kötet gerincén kisebb javítás.
Szép megkímélt sorozat. (10 db.) 

80000,-

282., SZILVÁSI Lajos:
Ködlámpa – Regény.
Bp., 1970. Szépirodalmi.
312 [4] p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Kovács Bélánénak
tiszteletem jeléül – Bp. 70. VI. 7.
Szilvási Lajos” dedikált példány!

3000,-
283., SZŐCS Kálmán:
Új Kolumbusz – Versek.
Kolozsvár, 1971. Dacia.
71 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Hajdu Győzőnek,
pedig nem érdemli meg, mert barátsá-
gunk egyoldalú. De részemről való-
ban barátság – Szőcs Kálmán” az 
erdélyi magyar írónak, az Igaz Szó fő-
szerkesztőjének dedikált példány!

3000,-
284., TAKÁCS József:
Nincs válasz – Dokumentumregény.
Bp., (1978.) Magvető.
153 [7] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Jókai Annának nagy
szeretettel ajánlja ezt a kis könyvecs-
két – Tokaj, 81. aug. 25. – Takács
József” az írónőnek dedikált példány!

3000,-
285., TANDORI Dezső:
Mint egy elutazás - - hat színműve.
Bp., (1981.) Magvető.
412 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „András barátomnak
igaz szeretettel – Tandori Dezső
1982” Szakolyi András díjugratónak
dedikált példány!

6000,-
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286., TIEFENTHALER József, Dr.:
Sötét napok – Ötvenhat nap a 
Gestapo börtöneiben.
Bp., (1945.) Szent István-T.
118 [6] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

6000,-
287., TOLDY István:
Öt év története – 1867-1872.
Bp., 1891. Ráth M. [2] 262 [2] p.
Későbbi félvászon kötésben.

8000,-
288., TORNYAI Ferencz:
Száműzetésem ideje vagy miért hagy-
tam ott Oláhországot
A „Székely Lapok” külön lenyomata.
(Marosvásárhelyt, 1899. Marosvásár-
helyi Kereskedelmi és Iparkamara. –
Ny.: Adi Árpád.) 32 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
289., TÓTH Béla:
Szájrul szájra –
A magyarság szálló igéi.
Gyűjtötte és magyarázza: - -.
Bp., 1895. Athenaeum.
XVI. 446 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott (zöld) Gottermayer
egészvászon kötésben.
„Györök Leónak – 95. II. 9. – Tóth
Béla” a párizsi kommün magyar részt-
vevőjének, a neves festő, grafikus, a ma-
gyar művészettörténet legkalandosabb
életű alakjának dedikált példány!

8000,-
290., (TÓTH Imre) Amerigo Tot 
(Képes album)
Szerkesztette: Moldován Tamás. 
Előszó: Bereczky Lóránd. Beszélgetés: 
D. Fehér Zsuzsa. (Készült a budapesti
Tavaszi Fesztivál 83’ alkalmából.)

(Bp., 1983. Idegenforgalmi Propa-
ganda és Kiadó Váll. – Ny.: Révai.)
[172] p. 1 mell. (könyvjelző) szinte tel-
jes egészében fekete-fehér fotó Szelényi
Károly, Rédei Ferenc munkái. 
Kiadói egészvászon kötésben, képes
papír védőborítóban. A kötéstábla ver-
zóján „Mr. L. L. Grof 3 Oxford 
Military College…” ex-libris.
„Gróf Lászlónak szívesen – Amerigo
Tot” a neves térképtörténésznek a je-
les szobrászművész, színész által dedi-
kált példány!

8000,-
291., TURÓS Emil:
Zöldségfélék, saláták, gyümölcsételek
Bp., 1967. Minerva. 225 [3] p. szöveg-
közti rajzokkal. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. A szakács-
mester által aláírt, datált példány! 

3000,-
292., Az Úri Club jubiláris emlék-
könyve 1910-1935
(Bp., 1935. Ny.: Pallas.) 2 t. (dezseri
Rudnyánszky Béla serlege) 79 p.
Kiadói papírborítóban.
Az Országos Kaszinó tagjai által alapí-

tott baráti klub, amelynek elnöke
Rudnyánszky Béla ügyvéd, országgyű-
lési képviselő volt.

3000,-
293., VÁCI Mihály:
Szegények hatalma (Versek)
Bp., 1964. Magvető.
177 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak és kedves feleségének
Magdinak – a régi együtt küszködött
évekre emlékezve, s a továbbtartó 
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barátság reményében igaz baráti
szeretettel – Budapest, 1964. V. 25.
Váci Mihály” az irodalomtörténész-
nek és feleségének dedikált példány!

4000,-
294., VÁRKONYI Hildebrand és
Balogh Károly: Madách-breviárium
Összeállították: - -.
(Bp., 1926.) Danubia.
XXXIII. 74 [4] p.
Kiadói félvászon kötésben.

3000,-
295., VÁRNAI Zseni:
Feltámadás – Versek.
(Bp.), 1959. Szépirodalmi.
1 t. (Rudnyay Gyula arcképe Várnai
Zseniről) 75 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajos elvtársnak szeretettel – 
Várnai Zseni – 1959. júl.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
296., VAS István:
Költözés (Versek)
Békéscsaba, 1980. Megyei Könyvtár. 
[36] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Bibliofil, számozott (3./250), „Parancs
Jánosnak szerény viszonzásul (csak 
mert egyebem nincs) a Profán szer-
tartásért gratulálva és sok sikert kíván-
va baráti szeretettel - Vas István” a 
költőnek dedikált példány!

4000,-
297., (VAY Sándor, Gróf), 
D’Artagnan:
Régi magyar társasélet I-II.
Előszóval ellátta: Porzó (Ágai Adolf).
Bp., 1900. Athenaeum.
XIV. 479 p. ; [4] 518 p.

Kiadói gerincén javított, kissé kopot-
tas, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. (2 db.)
Dömölki (Szabadkőművesség) 1401. 

18000,-
298., VECSEY Windisch György:
Igazságot Magyarországnak! 
(Irredenta versek)
(Keszthely, 1934. Nádai Ny.)
[4] 96 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, fel-
és körülvágatlan példány.

4000,-
299., VERNE Gyula:
Az úszó város –
Az ostrom-záron keresztül!
Francziából: Zigány Árpád.
Bp., (189?) Franklin-T.
238 [2] p. Férat eredeti rajzaival.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói kissé kopottas, festett, illusztrált
(zöld) egészvászon kötésben.

10000,-
300., VERNE Gyula:
Egy sorsjegy – 9672-dik szám.
Fordította: Huszár Imre.
Bp., 1889. Franklin-T. [4] 194 p.
szövegközti egészoldalas metszett ké-
pekkel. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói festett, illusztrált (barna)
egészvászon kötésben. A címlapon
„Ifj. Bibó István” autográf tulajdonosi
névbejegyzés (Az 1956-os állammi-
niszter?). Jó, közepes állapotú példány,
eredeti előzéklapokkal.

20000,-
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301., VÉSZI Endre:
Visszapillantás a jelenbe – Versek.
Bp., 1969. Magvető.
100 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Dr. Ibos Ferecnének egy jó iskola
atmoszféráját érezve, szeretettel – 
Vészi Endre” dedikált példány!

3000,-
302., VINCENTY, Charles:
Nationalities in Hungary
London, 1919. T. Fisher Unwin.
254 [2] p. 3 kihajtható t. 1 kihajtható
nagyméretű, színes etnográfiai térkép.
Kiadói egészvászon kötésben.
Az előcímlapon „Horánszky Lajos-
nak küldi ezt az elavult könyvecskét
barátja – Hevesy Andor” a neves mű-
gyűjtő, bankigazgatónak címzett aján-
dékozó sorokkal.

6000,-
303., VORÁK József:
Fekete virágok –
Erdélyi versek (1915-1918)
Bp., (1931.) Stádium.
1 rajzos t. 48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány!
A költő volt 46-os önkéntes.

3000,-
304., WEBER Gyula:
A pápaság története (I-III.) (IV-VII.)
(VIII-XI.) (Teljes!)
Lipcse, 1871-72. Köhler K. F. VIII. 9-
186 p. ; 178 p. ; 151 p. ; [4] 122 p. ;
158 p. ; 133 [4] p. ; 163 p. ; 149 [3] p.
; 195 p. ; 178 [2] p. ; 161 [3] p.
Korabeli gerincén aranyozott, egységes
félvászon kötésben. (3 db.) A kötetek
tartalmazzák a zsinatok jegyzékét. 

Nagyon ritka pápa és egyházellenes
munka.

Carl Julis Webber (1767-1832.)
német író és kiemelkedő szatirikus. 
Filozófiai nézeteit épp oly közérthető
„szatirikus” módon adta közre, mint a
Pápaság történetét. A művében arra
tanít, hogy a Pápaság nem isteni erede-
tű s nem Jézus által alapíttatott, hogy
emberi hű, mint minden más hata-
lom. Művét az egyház élesen támadta. 

60000,-
305., (Fotó) WEÖRES Sándor (1913-
1989.) író, költő, irodalomtudós és
felesége Károlyi Amy (1909-2003.) 
költő nagyméretű közös portréfotója. 
A fotó hátoldalán Károlyi Amy sora-
ival „Kalmár Évinek szeretettel vissza-
emlékezve közös estünkre – Károlyi
Amy” által Kalmár Éva (1938-) sino-
lógus, műfordítónak dedikált és 
Weöres Sándor által aláírt példány!
(24 x 18 cm.)

20000,-
306., WEÖRES Sándor:
A szerelem ábécéje – Versek.
(Bp., 1946.) Új idők.
52 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. A kötet ezer
számozott példányban készült, ebben a
kötetbe a számozás helye üres. 
„Sárinak emlékül – Cina” Szegfy 
Saroltának a költő unokatestvérének
dedikált példány!

Szegfy Sarolta, Weöres Róza (1874-
1902.) lánya, akit testvéreivel együtt
édesanyja korai halála miatt Weöres
Gizella (1871-1958.), Giga néni
nevelt.

80000,-
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307., WEÖRES Sándor:
Medúza – Versek.
Bp., (1944.) Kir. M. Egyetemi Ny.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
308., WEÖRES Sándor: Psyché –
Egy hajdani költőnő írásai.
Bp., (1972.) Magvető. 294 [2] p.
Gyulai Líviusz rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Gyulai
Líviusz munkája.
„Gergelyffy Jánosnak emlékül – 
Weöres Sándor” dedikált példány!
A képzelt költőnő biográfiája, Weöres

Sándor által neki tulajdonított költe-
mények. Kazinczy, Goethe, Zedlitz és
Ungvárnémeti Tóth László költemé-
nyeinek felhasználásával. Ungvárné-
meti Tóth László Kistokajban született
költő Nárcisz tragédiájából 600 sor
szerepel a műben. A verses regényből
Bódy Gábor készített kultikus művész
filmet. Palya Bea megzenésítette a köl-
teményeket. 2015-ben a Nemzeti  Szín-
ház is színre vitte a darabot. A verses
regény Weöres Sándor legbravúrosabb
alkotása.

20000,-
309., ZELK Zoltán:
Mint égő lelkiismeret –
Válogatott és új versek 1928-1953.
(Bp.), 1954. Szépirodalmi.
371 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Sándly Emíliának őszinte szeretettel
– Zelk Zoltán” dedikált példány!
A kötet tartalmazza a „Csuklódon 
kibuggyan a vér” verseit.

4000,-

310., ZILAHY Lajos:
Szépanyám –
Színmű három felvonásban.
(Bp., 1943.) Athenaeum.
89 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Fodor Józsefnek igaz barátsággal – 
Zilahy Lajos – 1943. Április” az író, 
költőnek dedikált példány!

4000,-


